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[MepeamoBa

HapuanbHO-MeTOAWYHMI TMOCIOHMK «AHAMITUYHA TEOMETpis Ta
niHiHa anreOpa. JudepenuianbHe yuciaeHHs (QYHKUIA OJHI€T 3MIHHOI.
30ipHUMK 1HAMBITYadbHUX 3aBllaHb 1 3pa3KW PO3B’sA3aHb» JJIsI CTYJCHTIB
€KOHOMIYHHUX CIEeLIaNbHOCTEH MICTUTH AOOIPKY iHAMBIIYyalbHUX 3aBIaHb
13 3a3HaYeHUX PO3JLIIB 1 BIAMOBIAE BHMOraM MporpamMyd 3 BHULIOT
MaTEeMaTUKH JJIs CTYJSHTIB TEXHIYHMX BUIIUX HABUYAIBHUX 3aKJIaiB.

Koxna wacTuHa 1HAWBIAyalbHUX 3aBAaHb MICTUTh 20 piBHOLIHHUX
BapiaHTiB, Kl MOXKYTbh OyTH 3aMpoIaHOBaHi JO PO3B’A3yBaHHS CTYyJACHTaM
y IOBHOMY 00cs131 a00 4aCTKOBO.

Ha nomomory BUKOHaHHsS 3aBJaHb MICJS KOXXHOI TEMHM HaBEJIECHO
NPUKJIAJ po3’si3aHHs Ta OPOPMIIEHHS TUIIOBOTO BapiaHTa.

ABTOpPH CIOIIBAIOTHCA, 0 MOCIOHMK JTOMOMOKE OMaHyBaTH OCHOBHI
HAaBUYKHU PO3’BS3YBaHHS TUIMOBWX 3a7a4 BUIINOI MaTeMaTHKWA 3 PO3IiTiB
«AHaniTH4Ha TeoMeTpis Ta JiHiiHa anredpa. JludepeHuiaibHe YUCICHHS
GyHKITIH O HIET 3MIHHO.



BapiaHT 1

1.  OOuwmcnite f (A)

1 2 -1
A=13 0 1|,
01 O

f(x)=2x%+3x+1.
2. Po3B’sKiTh
piBHsHHSI A-X =B,

3 2 1 2 7
A= , B= .
[1 lj [O 4 8)

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynamu Kpamepa

MaTPUYHE

2x; +x, +2x; =10,

4. Jlocnigith cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

1 1T -3 02

1 -1 1 2|1

3 3 -9 0|6

1 2 -5 -1|3

5. 3mnaiimiTe BiIacHi yucia i
BJIACHI BEKTOPH MaTPHIL

4 -2 -1

0 3 -1}

0o -2 2

Po3kmanits BeKTOp

{=2;11;14} 3a BekTOpamMu
(113}, ¢ ={L21),

{—4, 1, 1} :
Yu KosiHEeapHi BEKTOpHU

I N~ gl »v] @
I

- - - - -
¢=2a+4b 1 c¢,=3b-a,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax

={;-2;3}i Z ={3;0,—1}?
Uu koMIIJIaHApHI BEKTOPU

5
b= {—1;0;—1},

3HaiiaiTh PIBHSIHHS
NpsIMOI, 1O MPOXOJUTh YEPE3
TOYKY  TEPETHHY  MPSIMHX
3x-2y-7=01 x+3y—-6=0
Ta BiATMHae Ha oci abcuwuc
Bi/IPi30K, IO JOPiBHIOE 3.
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.
x—=2 y-3 z+l
. 4
x+2y+3z-14=0.
11. 3maiigite  TOuky M’
CHUMETPUYHY TOYLl
M (0;-3;—2) BigHOCHO MpPSMOT

x-1 y+L5 =z

1 -1 1




12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (0;-11), M, (1;0;1),
M, (4;6;1), M;(6;-10).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;

0) PIBHSIHHS
M M, M;;

B) PpIBHSHHS TIUIOUIMHU, IO
IPOXOAUTL 4Yepe3 TOuKy M,

IUIOIUHU

MapaJieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHS [UIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
MEPIICHAMKYISIPHO O BEKTOPA
M M, ;

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHIUKYJISIPHO 10 TUIOUTUHU
MM, M,.

13. BwuznHaute THI
9x? +4y* —18x—27=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anumnite
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
—0(0, 0) (A, B Toukwm, mio
JexaTh Ha KpuBil, F' — (dokyc,
a — Benauka (JiiicHa) MiBBICh,
b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCUEHTPUCUTET, J =tkx

KpUBOIL

KAHOHIYHE

— PIBHSIHHS aACUMITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) b=15, F(-10,0);

0) a=13,¢=14/13;

B) D: x=-4.

15. 3anmuiTe piBHSIHHS KOJja,
0 MPOXOJUTh YEPE3 BEPUINHU
rimep6omu 12x* —13y* =156 i
Mae 1eHtp y tounti A4(0,-2).

16. IloOynyiiTe kKpuBYy, 3a1aHy
piBHSHHSIM ~ p=2sind4p vy
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 2

1.  OOuwmcnite f (A)

3 4 0
A= 1 2 3|,
-3 1 -1

F(x)=x>+5x+2.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
piBHsHHI X -A=B,
2 8
4 3
A= , B=|1 1|
1 1
0 -1
3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
2x, + X, + x5 =2,
X, +2x, + x5 =3,
4. JlocnmigiTh cucteMy Ha
CyMICHICTB 1 B pa3i CyMICHOCTI

3H3_I/II[1TB 11 3arajibHul
PO3B’S30K.

1 -2 0 1|3
3 -1 =2 0]1
2 1 =2 2|4
1 3 -2 2|7

5. 3Bmualigite BiacuHi uumcia i
BJIACHI BEKTOPU MaTPUIL

2 -1 0

-1 2 0]

I -1 1
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x={2;-3;1} 3a BexTOpamu
5
p:{zalag}a :{23_391}9
BN
r={L-12}.
7. Um KoniHeapHi BEKTOPU
> o - - >
c=a+2bi 02—361 b,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax

R
={L;0;1},b ={-2;3;5}?

a
8. Uwm xommutaHapHi BEKTOpH
- -
a={3;2l}, b ={2;3;4},
N

¢ ={3;1;-1}?

9. 3HalaiTh NPOEKIIiI0 TOUKU
A(-8,12) wa mpamy, 1m0

MNpOXOJHUTH ucpes TOYKHU

B(2, -3)i C(=5, 1).
10. 3HaliiTh TOYKY TIEPETUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.
x+1 y-3 z+1
3 —4 5
x+2y-5z+20=0.
11. 3madigite  TOuky M’
CHUMETPUYHY TOYLl
M (2;-1;1)BizHOCHO IpsimMoi
x—4,5 _ 3 z-2
1 -0,5 1

4




12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (0;1;1), M, (-13;0;6),
M, (10;1;-3), M;(-2;1;3).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;

0) PIBHSIHHS TJIOIIUHA
MM, Ms;;

B) PpIBHSHHS TIUIOUIMHU, IO
IPOXOAUTL 4Yepe3 TOuKy M,
MapaJieIbHO IO HI
M M, M;;

r) PpIBHSHHS [UIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHAUKYISIPHO 70 BEKTOpa
MMy ;

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
25x% +9y* +100x—18y —116 =0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.

14. 3amumiiTh KaHOHIYHE
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
—0(0, 0) (A, B Toukwm, mio
JexaTh Ha KpuBil, F' — (dokyc,
a — Benauka (JiiicHa) MiBBICh,
b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCUEHTPUCUTET, J =tkx

— PIBHSIHHS aACUMITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) b=2, F(4/2,0);

6) a=7,¢=~85/7;

B) D: x=35.

15. 3anumiiTe piBHAHHA KOJja,
0 TIPOXOJNUTH Yepe3 BEPIIUHU
rinep6omnu 4x* —9y* =36 i mae
ueHtp y tounti A4(0,4).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHSHHAM  p=2sindp y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 3

1.  OOuwmcnite f (A)

2 1
A= ,
0 -1
f(x)=x>+x*-Tx+3.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
piBHsiHHA A-X -B=C,

5 4 1
2 3
A= , B=|1 1 7|,
5 8
6 5 9

110
C= .
(011]

3. Po3p’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a dhopmynamu Kpamepa.

X, +2x, +3x; =1,
2x; +x, —4x; =3,

3x)+2x, + x5 =1.

4. Jlocnigith cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

1 1 1 1 1)1

1 1 4 3 5|2

2 1 9 2 73|

4 4 7 6 8|5

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

3 -1 1

0 2 -1].

0 -1 2
6. Poskmanite BEKTOP
5
X = {—12;13;— 4} 3a BEKTOpaMu
- -
p=1{1;2;3}, q ={L41},
BN
r={5;1;-3}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > - - >
¢=5%a+3b 1 c¢,=2a-b,

noOy/10BaHi Ha BEKTOpax
%

={-241},b ={;,-2;7}?
Uu koMIIJIaHApHI BEKTOPU

IR
b={-1;1;-1},

Jani NB1 BEPIIVHU
TpukyTHUKa ABC': A(—4, 4),
B(4, -12) i Touka M(4, 2)
NepeTHHY MOro BUCOT. 3HAUIITh
BepunHy C'.

10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.
x—=1_ y+5 z-1
-1 4 2
x=3y+7z-24=0.




11. 3madigite  TOuky M,
cumerpuany  touni M (1;1;1)
BIJIHOCHO TIPSIMOT
x=2 y+1L5 z-1

2 1
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (0;4;1), M, (6;-8;-2),
M, (-4;10;-1), M;(0;-2;-3).
3HAUOITE :
a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;
0) PIBHSIHHS
M M, M;;
B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO JI0 TJIOUUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* +9y* —16x+18y-11=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anumrith
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

KAHOHIYHE

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
-0(0,0) (A, B Toukwm, 110
JexaTrh Ha KpuBiH, F' — (dokyc,
a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,

b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a) A(3,0), B(2,\/5/3);

0) c=5,¢=5/4;

B) D: y=-2.

15. 3anumiiTe piBHAHHA KoOJja,
0 TPOXOAUTh uepe3 (oKycu
rinepbomn 24y —25x* =600 i
Mmae neHtp y tounti A4(0,—-8).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsHHSIM o =2(1—sin2¢) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 4

1.  OOuwmcnite f (A)

1 -2 3
A=|2 -4 1|,
3 -5 2

7(x)=3x" —2x+8.
2. Po3B’sKiTh
piBHsHHSI A- X =B,

2 1 10 7
A= , B= .
(11} [812)

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.

MaTPUYHE

5x; +3x,

4. Jlocnigith cucteMy Ha
CyMICHICTB 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH 11 3arajibHul
PO3B’A30K.

2 3 2|7

5 4 3|12

1 1 13|

7 1 1|9
5. 3mnaiimiTe BiIacHi yucia i
BJIACHI BEKTOPH MaTpHUIIl
5 -1 -1
0 4 -1].
0 -1 4

10

Posknanite BEKTOP

{11;14;12} 3a BekTopamu

i?‘*i*ﬁi S
I

{2;4;3}, q ={1;2;-1},
={4;4;5}.

qI/I KoniHeapHi BEKTOPU

> >

4 a+3 b 1 02 =8a-b,

H06y,I[OBaH1 HA  BEKTOpax

={1;2;-3} ,Z ={2;—-1;-1}?
Uu komIuIaHapHi BEKTOpU

a
8

- -
a={1,-1;-3},b ={3;2:1},
N

c

9

3HANIITH PIBHSIHHS
npsiMOi, 10 BIATMHAE Ha OCI
OpJIMHAT BIJPI3OK, pIBHUHU 2, i
MIPOXOJIUThH MAPaJICIbHO MPAMIi
2y —x=3.
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.

x-1 y z+43

PN ”

1 0 2
2x—y+4z=0.
11. 3maiinite  TOUKY M,
cumerpuany toumi M (1;2;3)
BIJIHOCHO TPSIMOT
x-0,5 y+15 z-15
o -1 1
12. JlaHO KOOpIWHATH TOYOK
M, (0;1;2), M,(2;0;2),
M, (8;-1;7), M;(12;1;1).




3HaAUIITE :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHSA MPSIMOI
M\M,;

0) PIBHSIHHS
M M, M;;

B) PpIBHSHHS TUIOIIMHHU, IO
IPOXOAUTL 4Yepe3 TOuKy M,

IUIOIUHU

MapaJieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHS [UIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
MEPIICHAMKYISIPHO O BEKTOPA
M M, ;

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
25x* —93% +100x +18y —134 =0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anwmrite
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
(A, B Toukwu, 1110 JeKaTh Ha

KaHOHIYHE

KpuBili, F' — ¢okyc, a —
BeNMKa (1ilicHa) TMiBBICH, b
— Masa (ysiBHa) MiBBICh, £
— EKUEHTPUCUTET, Y =Thkx —
PIBHSIHHSL aCUMITOT Tinep0oJu,
D — n#upekTpuca  KpuBOI,

2¢ — (hOKyCHa BiJICTaHBb).

a) & =~/21/5, A(-5,0);

11

6) A(N80,3), B(46,3/2);
B)D: y=1.

15. 3anumiiTe piBHAHHA KOJja,
0 TPOXOJWTH 4Yepe3 TOUKY
0(0,0) 1 Mae LEHTP y BEPILIHHI
mapaGomu y° =3(x—4).

16. IloOynyiiTe kKpuBYy, 3a1aHy
piBHSHHSIM o =3sinbp vy
MOJISIPHINM CHCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 5

1.  OOuwmcnite f (A)

-2 2 -1
A= 1 0 5 |,

4 3 0
f(x)=x*-3x-1.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

PIBHSIHHS
3 2
X-4=8B, A= ,
1 1

[\® I e BN
W =

3 4

3. Po3p’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
2x, —x, +3x; =4,
x, +2x, —4x; =19,
=3x; +4x, +2x5 =3.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI
3HAWITh i 3arajbHUI
PO3B’S30K.

12

1 2 3 4]0
7 14 20 270
5 10 16 19|21}
3 5 6 13|5

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

6 0 -1

-1 3 -1/

1 0 4
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={-3;—-2;2} 3a BexTOpamu
- —
p={L21}, q =1{2;2;-3},
5
r={-11;4}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - o - - -
cg=—2a+bi c,=3a-2b,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax
- -
a={3;54},b={597}?
8. Uwm koMmrmaHapHi BEKTOpH
- —
a={3;31}, b ={1;,-21},
5
¢ ={LL1}?

9. 3HaliniTh PiBHAHHS MPSMOI,
0 TPOXOAWTH dYepe3 TOUKY
A(2, -3) i Touky meperuHy
npsMux 2x—y=51x+y=1.
10. 3HaliiTh TOYKY TIEPETUHY
npsiIMOT 1 TIJIOLMHM.



x=5 y-3 z-2

4

1 -1 0
3x+y-5z-12=0.
11. 3madigite  TOuky M,

cumerpuany Ttouri M (1;0;-1)
BIJIHOCHO TIPSIMOT
x-35 y-L5 =z

2 2 0
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (0;1;,-2), M, (1,-12;8),
M, (0;11;,—-10),  M;(0;-1;2).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
MM, Ms;;

B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napajieIbHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO JI0 TJIOUUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* —9y* —16x—18y-29=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.

13

14. 3anwmrits KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinep6ou;

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
- 0(0,0) (A, B Touku, 1o
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,
b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS aACUMITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a)2a =22, ¢ =~/57/11;

6)k =2/3,2¢=1043;

B) Bich cumeTpii Ox 1 A(27,9).

15. 3anumiiTe piBHAHHA KoOJja,
0 TPOXOAUTh uepe3 (oKycu
eminca 9x*+25y° =1 i wmae
ueHtp y touni A4(0,6).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBHsHHAM p=2/(1+cosp) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 6

1.  OOuwmcnite f (A)

2 1 1
A=13 1 2],
1 -1 0
f(x)=x*—x—1.
2. Po3B’sxkiTh MaTpu4He
PIBHSIHHS
4 3
A'X'B:C, A= 1 1 s

6 8
B= ,

(5

3. Po3p’skiTh cucremy:

a) MAaTPUYHUM METOJIOM;

0) 3a popmynamu Kpamepa.
3x; —2x, +4x; =17,

4dx, +3x, —2x; =18,

3x; +x, +3x; =-7.

4. Jlocmiaith
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAWITh
PO3B’S30K.

1
3
1

1

11

— NN

1

p— (YD

0

CUCTEMY Ha

14

6
3

10

3arajbHUM

5. 3Bmualigite Bnacui umcia i
BJIACHI BEKTOPH MaTPHIL

14

3 1 -1

2 2 -1].

0 0 4
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={-12;-2;-15} 3a

—

BEKTOpPaMU p= {1;2;— 1} ,

- —
q ={-43;1}, r ={2;4;5}.

7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- o> > - - -
c=a+b 1 ¢,=4a+2b,

noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax
%

a- {L4;,-2},b ={L;1;-1}?
Uu komIuiaHapHi BEKTOpU

a
8

- -
a={31-1},b ={-2;-1,0},
N

c

9

JloBecTH, 110
YOTUPUKY THUK ABCD —

Tpamenist,  skmo  A(3, 6),
B(5. 2), (-1, -3).
D(-5, 5).
10. 3HaliiTh TOYKY TIEPETUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.
x+1 y+2 z-3

3 2 27

x+3y-5z+9=0.
11. 3madigite  TOuky M’
cumerpuany Touni M (2;1;0)

BiJIHOCHO TIPSIMOi



x-2 y+L5 z+0,5
o -1 1

12. Jlano KoopauHATH TOYOK
M, (L-1,0), M (7;-5-1),
M, (-3;13;0), M;(L1,-2).
3HaAUIITS :
a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;
0) PiBHSIHHS
M M, M;;
B) pIBHSIHHS TIUIOIIMHM, IIIO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napalieibHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPICHINKYJISIPHO JI0 BEKTOpaA
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

NEPNEHIUKYJISIPHO 10 TUIOUTUHU
MM, M,.

13. Busnaute THN
y? —2x—2y—1=0,  BKaxiTh
yci 11 XxapakTepucTuku. 3poOiTh
PHUCYHOK.

14. 3amumiiTh
PIBHSIHHSI:

a) eminca; 0) rimep60.u;

B) mapaloim, AKulo il BeplIMHA
— 0(0,0) (A, B Toukm, 1o
JexaThb Ha KpuBil, F' — dokyc,

KPUBOI1

KAHOHIYHE

15

a — Benuka (J7ificHa) TiBBICH,
b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a)b =415, & =/10/25;

0)k =3/4,2a=16;

B) Bich cumetpii Ox i A(4, —8).

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
0 MPOXOJAUTH YEpe3 JIiBUHU
hoxyc rinepboau
3x*—4y* =12 i mae meHtp y
toutli A(0,-3).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsiHHIM o =3(1+sing) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 7

1.  OOuwmcnite f (A)

-1 3 0
A=|-2 1 1|,
3 0 2

f(x)=x*—-2x+1.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

piBHsHHI A-X =B,
1 3 2 1 0
A=|3 8 5|,B=|3 1
2 7 6 3 4

3. Po3p’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
X+ X, —xy =4,
2%, +x, +2x5 =2,
4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUITH i 3araJibHUM
PO3B’A30K.

2 -1 2 -1/0

I 5 4 3|1/

5 3 8 111

5. 3Bwualigite BnacHi yucna i
BJIACHI BEKTOPH MaTPHII

16

2 0 -1

1 1 -1}

-1 0 2
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={-4;13;16} 3a BexTOpamu
— —
p={L31}, q ={7;—1;4},
5
r={-1,2;3}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - - e
¢=4a-2b 1 c¢,=b-2a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

-

a={;-2;5},b ={3;-1;0}?
8. Uwm koMmrmaHapHi BEKTOpH
- —
a={43;1}, b ={1;,-21},
5
¢ ={2;2;2}?
9. 3amumith PIBHSHHS

NpsIMOI, IO TPOXOJIUTH Yepe3

TOYKY A(3, 1)

NEPNEHIUKYJSIPHO 0 MPSAMOi

BC, sxmo B(2, 5), C(1, 0).

10. 3HaiiaiTh TOUKY

MEPETUHY MPSIMOT 1 TUIOLITHHHU.
x=1 y-2 z+1

-2 1 -1’
x—-2y+5z+17=0.
11. 3maiigite  TOuky M’
CUMETPUYHY TOYIII

M (-2;-3;0) BigHOCHO mpsimMoi



x+0,5 y+15 z-0,5

1 0 1
12. JlaHO KOOpJIWHATU TOYOK
M, (1;3;1), M, (0;-2;-1),

M, (-3;-16), M;(-5;-3;0).
3HaAUIITS :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;

0) PiBHSIHHS
MM, M;;

B) pIBHSIHHS TIUIOIIMHM, IIIO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napalieibHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPICHINKYJISIPHO JI0 BEKTOpaA
M M, ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

NEPNEHIUKYJISIPHO 10 TUIOUTUHU
MM, M,.

13. Busnaute THN
y? —4x—2y—-7=0, BKaxiTh
yci 11 XxapakTepucTuku. 3poOiTh
PHUCYHOK.

14. 3amumiiTh
PIBHSIHHSI:

a) eminca; 0) rimep60.u;

B) mapaloim, AKulo il BeplIMHA
—0(0,0) (A, B Toukm, 1110
JexaThb Ha KpuBil, F' — dokyc,

KPUBOI1

KAHOHIYHE

17

a — Benuka (filicHa) TiBBICH,

b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) a=4, F(3,0);

6) b =210, F(~11,0);

B) D: x=-2.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
o0 TMPOXOJUTh uepe3 (POKycC
eminca 3x*-4)* =12 i wmae
HeHTp y Ttoumi A4 — Horo
BEpPXHIl BEpIIUHI.

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBHsSHHAM p =2(1—cos@) 'y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 8

1.  OOuwmcnite f (A)

2 1 3
A=|-3 0 -1},
4 2 -1

f(x)=-2x>+8x—6.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

piBHSHHI X -A=8B,
4 3 6
A=|5 4 7],
6 5 7
2 1 5
B= :
0 0 -1

3. Po3p’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
2x; +x, +3x5 =8,

3x; —4x, + x5 =95.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUITH il 3araJibHUM
PO3B’S30K.

1 2 1 08

0 1 3 1{15

4 0 1 111}

1 1 0 523

18

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

2 10
1 2 0]
-1 1 3
Po3knaaite BEKTOD
={4;5,-7} 3a BexTOpamm

.
{,2;1}, g ={2;-1L1},

{—1,1,—3} .
Uu koyiHeapHi BEKTOpHU
- > > > >
=6a-3b 1 ¢, =b-2a,
noOy/10BaHi Ha BEKTOpax

- -
= {3;4;—1} ,b = {2;—1;1}?

Ol N S| <! »vl O
I

a
8. Uwm koMmrmaHapHi BEKTOpH
- -
a={43;l}, b ={6;7;4},
N

¢ ={2;0;—1}?

9. 3naiimite PiBHSIHHS

npsMOI, IO NPOXOAUTH YEpe3
Touky A(-2, 1) mapanensHO
npsiviit MN , sixio M (-3, —2),
A(1, 6).
10. 3HaiAITh TOYKY IEPETUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.
x-1 y-2 z+-4
2 0 1
x—2y+4z-19=0.

4



11. 3Haiiaite M',
CUMETPUYHY TOYIT
M (-1;0;—1) BizHOCHO IpsiMOT
x _y-15 z-=-2
-1 0 1
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (1;2;3), M, (14;3;-2),
M,(-92;7), M;(3;2;1).
3HAUOITE :
a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MMy,
0) PIBHSIHHS
MM, M;;
B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

TOUYKY

IUIOIUHU

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NIEPIICHNKYJIIPHO J0 TUIOIIWHN
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* +25y* +16x-50y-59=0

, BKaXITh ycl il
XapaKTCPUCTHUKHU. 3po0iTh
PHUCYHOK.

14. 3anumnite KaHOHIYHE
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

19

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
-0(0,0) (A, B Toukwm, 110
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,

b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a) b=4, F(9,0);

0) a=5,=17/5;

B) D: x=6.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
IO MPOXOJUTh YEPE3 BEPIIUHY
rimepGonu x> —16y° =64 iwmae
neHtp y touni A4(0,-2).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsSHHAM p =3(1—cos2¢) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 9

1.  OOuwmcnite f (A)

31
A= ,
o

f(x)=x> —4x.
2. Po3B’sxkiTh MaTpu4He
piBHsiHHA A-X -B=C,

7
5 4
A= , B=|38
9 7
5

-1 -1 0
C= :

I 1T O
3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
x, +3x, —x3 =0,

AN O ©0
oo O

4. Jlocnigith cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

I -1 1 -1/-=2

1 2 -2 -1|-5

2 -1 -3 2|-1

1 2 3 -6/-10

5. 3Bmualigite BiacHi uwmcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTPUIL

20

4 1 0

1 4 0]

-1 1 5
6. Poskmaxite BEKTOD
BN
x={0,0,2} 3a  BekTOpamu
- -
p:{27273}3 q:{4a_33_1}7
BN
r={-6;1;-1}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - - - - >
¢ =3a-9b 1 ¢,=-3b-a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

%

={-2;-3;—2},b ={1;0;5}?
Uu komIuiaHapHi BEKTOpU

N
b={1,-3;-17},

3HaiiaiTh TOYKY,
cumerpuany Ttoumi M (2, —1)
BIZTHOCHO psMOi
x—2y+3=0.
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.

x+2 y-1 z+4

-1 1 -1

2x—y+3z+23=0.

11. 3maiinite  TOUKY M,

cumerpuany Touni M (0;2;1)

BIJIHOCHO TPSIMOT
x—15 _1_2—2
2 -1 1




12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M, (-3;1;-1),

M, (-7;0;5), M, (11;1;-5),

My (-1-1;-1).

3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;

0) PIBHSIHHS
MM, Ms;;

B) pIBHSIHHS TIUIOIIMHM, IIIO
IPOXOAUTL 4Yepe3 TOuKy M,

IUIOIUHU

MapaJieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHAUKYISIPHO 70 BEKTOpa
MMy ;

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* +36y* +72y-108=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anumnite
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
— 0(0,0) (A, B Touku, mio
JexaTh Ha KpuBiH, F — dokyc,

a — Benauka (JiiicHa) MiBBICh,
b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,

KAHOHIYHE

21

& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS aACUMITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a) A(0.3), B(14/3,1);

0) 2c¢=22,¢=11/10;

B) D: y=-4.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
0 MOPOXOAUTH uepe3 (oKycu
rimep6omu 4x* —5y* =80 i mae
ueHtp y touti A(0,—4).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHSHHAM ~ p=4sin3¢p vy
NOJIAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 10

1.  OOuwmcnite f (A)

2 1 4
A=/-1 3 0],
0 -2 3

f(x)=2x*+6x-3.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
piBHsHHI A-X =B,

1 1 2 1 5
A=|2 -1 2|,B=|4 -1].
4 1 2 2 7

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
3x; +4x, —3x; = 4.
4. JlocnmigiTh cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

2 7 3 1

1 3 5 =23

1 5 -9 8

5 18 4 5112

5. 3Bmualigite BiacuHi uumcia i
BJIACHI BEKTOPU MaTPUIL

22

5 0 -1

-2 4 -1].

-2 0 6
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={-1;13;10} 3a BekTOpamu
— —
p=1{123}, q ={3;-3;1},
5
r={-2;41}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- > o - - -
¢q=2a-b 1 c¢,=3b-06a,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax

%

={-1;4;2}, b ={3;-2;6}?
Uu komIuiaHapHi BEKTOpU

5
b ={-2;0;—1},

= {2; 2;1} ?
3HANIITH TOUYKY O
MIepETUHY niaroHanei

qyoTupukyTHuka ABCD, ko
A(—l, —3), A(3, 5), C(S, 2),
D(3, -5).
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.

x+2 y-2 z+3

2

1 0 0
2x-3y—-5z-7=0.
11. 3maiigite  TOuky M’
CUMETPUYHY TOYIII

M (3;—3;—1) BimHOCHO IIPsIMOT



x-6 y-3,5 z+0,5
5 4 0

12. Jlano KoopauHATH TOYOK
M, (0;-11), M, (1;0;1),
M, (4;61), M,(6;—1,0).
3HaAUIITS :
a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;
0) PiBHSIHHS
M M, M;;
B) pIBHSIHHS TIUIOIIMHM, IIIO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napalieibHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPICHINKYJISIPHO JI0 BEKTOpaA
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. Busnaute TtHm  KpuBOi
4x* +9y° +24x+36y+36=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepPUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3amumiiTh
PIBHSIHHSI:

a) eminca; 0) rimep60.u;

B) mapaloim, AKulo il BeplIMHA
—0(0,0) (A, B Toukm, 1110
JexaThb Ha KpuBil, F' — dokyc,

KAHOHIYHE

23

a — Benuka (filicHa) TiBBICH,
b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) €=7/8, A(8,0);

6) A(3,—/3/5), B(13/5,6);
B)D: y=4.
15. 3anumiiTe piBHAHHA KOJja,

0 TPOXOJWTH 4Yepe3 TOUKY
0(0,0) 1 mae tieHTp y Touii A —

BEpUINHI napaboJiu
y?=—(x+5)/2.

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBHsSHHAM  p=4sindp y

NOJIAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 11

1.  OOuwmcnite f (A)

4 8 1
A= 0 2 3|
1 -3 -1

f(x)=x*=5x+3.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

piBHSHHI X -A=18,
55 3
A=|3 4 2|,
4 3 5
6 4 6
B= :
0 3 -5

3. Po3B’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
3x; +4x, +3x; =3,

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUITH i 3araJibHUM
PO3B’A30K.

3 2 4 4 5|2

7 5 9 8 9|3

5 3 7 9 4|3

6 5 7 5 =53

24

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

5 0 4

2 1 2.

2 0 3
6. Poskmanite BEKTOP
BN
X = {—1;9;12} 3a BEKTOpaMu
- -
p:{l;3;2}, q :{—2,—1,3},
BN
r= {3,2,—1}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > — - >
¢=2a-b 1 ¢,=3b+6a,
moOyoBaHi Ha BEKTOpax

={5;0;—1} ,l_)) ={7,2;3}?
Uu koMIIJIaHApHI BEKTOPU

IR
b ={1;0;1},

Uepes
PSIMUX
2x+5y+8=0
npsiMy, mapaiesibHy oci abcIuc.
10. 3HaliiTh TOYKY TIEPETUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.

x=1_ y-1 z+2

TOYKY TMEPETUHY
6x—4y+5=0,
MIPOBECTH

2

2 —1 3
4x-2y—-z-11=0.
11. 3madigite  TOuky M’

cumetpuany Touni M (—1;2;0)
BiJIHOCHO TIPSIMOi



x+0,5 y+0,7 z-2
1 -0,2 2
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK

MO(—Z;—2;3), Ml(4,6,2),
M, (-6;12;3), M;(-2;0;1).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
MM, Ms;;

B) PpIBHSHHS TIUIOUIMHU, IO
IPOXOAUTL 4Yepe3 TOuKy M,

IUIOIUHU

MapaJieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHAUKYISIPHO 70 BEKTOpa
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* —36y* 72y -180=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anumnite
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
—0(0,0) (A, B Toukm, 1110
JexaTh Ha KpuBiH, F — dokyc,

KAHOHIYHE

25

a — Benuka (filicHa) TiBBICH,
b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a)2a =24, £=+22/6;

6) k=4/2/3,2¢=10;

B) BiCh  cHUMETpil

A=7,-7).

Ox 1

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
0 MPOXOJUTh Yepe3 IpPaBUM
bokyc emimnca
33x% +49y* =1617 i mae ueHTp
y Touni A(1,7).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsHHSIM p =3(cosp+1) 'y
NOJIAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 12

1.  OOuwmcnite f (A)

1 -3 -1
A=12 2 3],
31 2
7f(x)=5x"+2x-38.
2. Po3B’sxkiTh MaTpu4He
piBasHaas  A-X-B=C,
3 3 2
A=14 5 3|,
5 4 4
1 2
2 3
B= , C=l4 6]
-3 4
4 7

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
x, +2xy =17,
x, +3x, =7,
4. JlocnmigiTh cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

5 1 -=3]-6

2 -5 719

4 2 —41-7

5 2 211

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

3 2 2

2 -1 0.

2 20
6. Poskmanite BEKTOP
5
X = {5,—6,2} 3a BEKTOpaMH
- -
p=1{23},  q={-41-2},
5
r={2;-3;-1}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > — - >
¢=5%5a-2b 1 ¢,=5b+3a,
moOyI0BaHI Ha BEKTOpax

%

={0;3;-2},b = {1, 2;1} ?
Uu koMIIJIaHApHI BEKTOPU

N
b={-1,-2-1},

Binomi piBHSIHHS CTOPOHU
AB TPUKYTHUKA ABC

4x+y=12, Horo BUCOT
BH 5x-4y =12 i
AM x+y =6. 3HaAUIITH

pPIBHSIHHS JIBOX IHIIMX CTOpPIH
TpukyTHUKa ABC.
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.
x—=1 y+1 z-1
1 0 -1
3x-2y—-4z-8=0.

2



11. 3madigite  TOuky M,
CUMETpUYHY Todlli M (3;3;3)
BIJIHOCHO TIPSIMOT

x-1_ y-L5 z-3

-1 0 1
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
My(15,0,-1), M, (-2;-1;4),
M, (11;0;5), M;(-1;0;1).
3HAUOITE :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
M M, M;;

B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NIEPIICHNKYJIIPHO J0 TUIOIIWHN
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* =25y* +16x+50y—-109 =0

, BKaXITh ycl il
XapaKTCPUCTHUKHU. 3po0iTh
PHUCYHOK.

14. 3anumnite KaHOHIYHE
PIBHSIHHSI:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

27

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
-0(0,0) (A, B Toukwm, 110
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,
b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS aACUMITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a)2b =4, £ = 5v29/29;

6) k=12/13,2a=26;

B) Bich cumeTpii Ox 1 A(-5,19).

15. 3anumiiTe piBHAHHA KoOJja,
0 TPOXOAUTh 4YEepe3 JiBUU
poxyc rinepboau
3x*=5y* =30 i mae weHTp Yy
toutti A(0,6).

16. 16. IloOymylite KpuBy,
3a/1aHy PIBHSHHSIM
p=1/(2-singp) y noJNsIpHIH
CUCTEMI KOOPJMHAT.



BapiaHT 13

1.  OOuwmcnite f (A)

1 2
A= ,

-2 1
f(x)=x"—4x* +x—1.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

piBHsHHI A-X =B,

1 2 -3
A=10 1 2|,

1 0 4

1 1 1
B=|2 -3 1|

4 1 5

3. Po3p’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a dhopmynamu Kpamepa.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITh il 3araJibHUM
PO3B’S30K.
7 8 =5 6 —4|5
6 7 4 4 35|
59 7 5 73

28

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

3 -2 2

0 3 0].

0 2 1
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={16;2;10} 3a BekTOpamu
- -
p={2L1},  g={-6:1;-1},
N
r= {8;— 1;4} .
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > - - >
¢=2a+3b 1 c¢,=2b+3a,

noOy/10BaHi Ha BEKTOpax

={-2,7;-1} ,l_)) ={-3;5;2}?
Yu koMIIIaHAPHI BEKTOPH

N
b={-1,-2-1},

Hano 1BI BEPIIUHU
tpukytHuka ABC: A(-6, 2),

B(2,-2) i Touka mepeTHHy

iioro Bucotr H (1, 2). 3Haiixite

KOOPIMHATHU TOYKH M
nepetnHy croponu  AC i
BUCOTU BH .

10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSIMOI 1 TJIOIIMHM.



x+2 y-1_ z+3

2

—1 1 2
x+2y-z-2=0.
11. 3madigite  TOuky M,
CUMETPUYHY TOYIT

M (2;—2;—3) BizHOCHO IpsIMOT
x-=1_ y+0,5 z+15

—1 0 0
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK

My (,-2;-1), M (2-1-1),
M,(5;0;4), M;(7;—-2;-2).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
MM, Ms;;

B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napajieIbHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO JI0 TJIOUUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
4x* —9y* +24x-36y-36=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.

29

14. 3anumiTsb KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rinep6ou;

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
— (A, B Toukmu, 1o nexarb Ha
KpuBili, F' — ¢okyc, a —
BeNvKa (JiiicHa) miBBiCh, b —
Mmana (ysBHA) IMiBBiCb, & -—

EKICHTPUCHUTET, y=tkx -
PIBHSIHHSL aCUMNTOT TrinepOoJiu,
D — jgupekrpuca  KpuBOI,
2c¢ — (hoKyCHa BiJICTaHb).

a) a=6, F(-4,0);

0) b=3, F(7,0);

B)D: x=-7.

15. 3anumiiTe piBHAHHA KoOJja,
0 TPOXOAUTh uepe3 (oKycu
enminca 16x* —41y* =656 i mae
LHEHTpP y Toulll A — HOro HYKHIN
BEPIIUHI.

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsHHAM p =5(1—-sin2¢) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 14

1.  OOuwmcnite f (A)

A= ,
4 2
f(x)=2x" —8x+6.

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

piBHSHHI X -A=8B,
2 1 3
A=10 2 0,
1 4 5
1 -1 3
B=4 2 0].
1 4 5

3. Po3p’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a hopmynamm Kpamepa.

X, +5x; =4.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITh il 3araJibHUM
PO3B’S30K.

1 3 3 5]-1

2 6 5 61

3 7 4 §|2

3 5 1 9|1

30

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

5 2 2

0 5 0]

0 2 3
6. Poskmanite BEKTOP
5
x ={13;—3;6} 3a BexTOpamu
- -
p={3L4}, g={Z-2-1},
BN
r={L1L1}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > > > >
¢=4a-2b 1 c,=b-2a,
moOyI0BaHI Ha BEKTOpax
- -
a={3;7,0},b ={1;-3;4} ?
8. Uwm xommutaHapHi BEKTOpH
- -
a={2;3;2}, b ={4;7;5},
BN
¢ ={2;0;—1}?
9. 3HaiimiTe piBHIHHS BHCOT
TPUKYTHUKA ABC, 111(0)

MPOXOUTH Yepe3 BepuHu A 1
B, sxmo A(—4, 2), B(3, -5),
c(s, 0).
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.

x+3 y-2 z+2

1 -5 3
S5x-y+4z+3=0.

9



11. 3madigite  TOuky M,
cumerpuany touni M (-1;0;1)
BIJIHOCHO TIPSIMOT

x+0,5 y-1 z-4

0 0 2
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
M,(2;0;0), M, (—4;5:1),
M,(2;0,-4), M;(-2;0;-2).
3HAUOITE :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
M M, M;;

B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO JI0 TJIOUUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
y? —6x+8y+22=0, BKaKiTh
yci 11 XxapakTepucTuku. 3poOiTh
PHUCYHOK.

14. 3anwmrite
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

KaHOHIYHE

31

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
-0(0,0)(4, B TOYKH, IO
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,

b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a) b=17,F(5,0);

0) a=11,&e=12/11;

B) D: x=10.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
IO MPOXOJUTh YEPE3 BEPIIUHY
rimepGomu 2x> —9y? =18 i mae
ueHtp y tounti A4(0,4).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHSHHAM p =3(2—cos2p) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 15

1.  OOuwmcnite f (A)

0 3 1
A=|-2 1 0|,
-1 5 -4

f(x)=x*—6x+9.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
PIBHSIHHS

3 4
A-X-B:C,Az[l J,

o5 Zpeefs )

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.

X=Xy +x3 =1,
2x, +2xy =4,
3x, +2x, =95.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITh i 3araJibHUM
PO3B’S30K.

2 3 4 3|0

4 6 9 83

6 9 9 48

5. 3Bmualigite BiacHi uwmcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTPUIL

32

7 -4 4

1 3 2]

0O 0 7
6. Poskmaxite BEKTOD
N
x ={13;16;—1} 3a BexTOpamu
— —
p={L2l}, q ={2;3;1},
5
r={-11;4}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - - - o -
¢=4a-2b 1 c¢,=b-2a,
noOy10BaHi Ha BEKTOpax

%

={3;7,0},b ={1;-3;4}?
Uu komIuiaHapHi BEKTOpU

N
b ={-1;0,—1},

OO6uMCNiTh  KOOPJAUHATH
TOYKH MepPETUHY
NEPIEeHIUKYJISPiB, MPOBEACHUX
yepes CepeIMHU CTOPiH
TPUKYTHUKA, BEPIIUHAMH STKOTO
cayxkartb  Ttouku  A(2, 3),
B(O, —3), C(6, —3).

10. 3HaliiTh TOYKY TIEPETUHY
psIMOT 1 TIJIOLUHM.

x-2 y-2 z-4

2 —1 3
x+3y+5z-42=0.

2



11. 3Haiiaite M',
CUMETPUYHY TOYIT
M (0;—3;—2) BixHOCHO IpsIMOT
x+0,5 y+15 z-L5
0 -1 1
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK

TOUYKY

M, (3-1;2), M,(7;5;0),
M,(-1;-52), M;(L-1;,-2).
3HAUOITE :

a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM,y ;

0) PIBHSIHHS
M M, M;;

B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

IUIOIUHU

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHS IUIOIIMHU, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
NEPNEHIUKYJISIPHO 1O BEKTOpa
MMy

) PpIBHSHHS  OpSIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPHEHIUKYJISIPHO 10 TUIOUTUHU
MM, M,.

13. BusnHaute THO
y* —8x—6y—7=0, BKaxiTh
yci 11 XxapakTepucTuku. 3poOiTh
PHCYHOK.

14. 3anumite
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

KpUBOIL

KaHOHIYHE

33

B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
— 0(0,0) (A, B Touku, mpo
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,

b — wmana (ysBHA) TMiBBICH,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a)

A(-J17/3,1/3), B(21/2,1/2);
0)k=1/2,2b=6;

B)D: y=-1.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
0 MOPOXOAUTH uepe3 (oKycu
rimepbom  5x* —11y* =55 i
Mae neHTp y touiti A(0,5).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBHSHHAM  p=06sindp y
NOJIAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 16

1.  OOuwmcnite f (A)
4 3 0
A=12 -1 5|,
1 2 -1
f(x)=9x* —4.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
PiBHSHHS
-2
_1)’

(e L)

3. Po3B’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.

3
X-4-B=C, A:[l

2%, +xy +x3 =2,
3x; +3x, +2x5 =35,

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUITH i 3arajbHui
PO3B’S30K.

2 -1 1 -1]1

2 -1 0 -=3|2

3 0 -1 -3

2 2 =2 5|6

34

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

7 -6 3

0 4 0].

5 =25
6. Poskmazits BEKTOP
N
x={15;11;27} 3a BexkTOpamu
- -
p={L1;5}, g ={5L1},
5
r={-1;-5-1}.
7. Uum xomjiHeapHi BEKTOpHU
— - > — - -
¢g=2a+4b 1 c¢,=3b-a,

noOy/10BaHi Ha BEKTOpax

- -
a={1;3;4},b ={3;1;—-1} 2

8. Uwm xommutaHapHi BEKTOpH
- -

a={310;5}, b={-2,-2,-3},
BN

¢ ={2,4,3}

9. 3anwmitek PiBHSAHHS
BUCOTH, MPOBEICHOI  4epe3

BepuinHy A TpukytHuka ABC,
3HAIOYHW PIBHSHHS HOr0 CTOPIH:
AB -2x—-y-3=0,
AC —x+5y—-7=0,
BC -3x-2y+13=0.
10. 3HalifiTh TOUKY MEpEeTUHY
MPSAMOI 1 TJTOIIMHMU.
x-3 y-4 z-4
-1 5 2
Tx+y+4z—-47=0.

2



11. 3madigite  TOuky M,

cumerpuany Touni M (1;0;1)

BITHOCHO IUJIOLLMHU
4x+6y+4z-25=0.

12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK

M,(2;1;0), M,(3;2;0),
M,(6;3;5), M5(81-1).
3HaAHIITS :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
M M,;

0) PiBHSIHHS
MM, Ms;;

B) PpIBHSHHS TIUIOUIMHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napajieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHAUKYISIPHO 70 BEKTOpa
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
25x% +4y* +150x -8y +129 =0,
BKaXIiTh yCI i1 XapaKTEPUCTUKH.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anumnite
PIBHSIHHSI:

a) eminca; 0) rimep60.mu;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
(A, B Toukwm, 1110 JIe)KaTh Ha

KAHOHIYHE

35

KpuBili, F' — ¢okyc, a —
BeJiMKa (JiificHa) MiBBiCh, b
— Mmaja (ysBHA) TiBBICbH, g
— EKCUEHTPUCUTET, Y ==Thx —
PIBHSIHHS aCUMNTOT TinepOoJu,
D — njupekrpuca  KpuBOI,

2c¢ — (boKyCHa BiJICTaHb).
a) € =3/5, 4(0,8);

6) A(V6,0), B(-2v2,1);
B)D: y=09.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
0 MPOXOJIUTh 4YEpe3 TOUKY
B(1,4) 1 mae uentp y Touui 4 —
BEpUINHI napaboJiu
yr=—(x—4)/3.

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piIBHSIHHSIM ~ p=2C0s6¢ Yy
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 17

1.  OOuwmcnite f (A)

5 2 1
A=l-1 3 6 |,

0 4 -5
f(x)=9—-x%

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
PIBHSIHHS

3 2
X-A-BzC,A:(1 1],

T

3. Po3p’skiTh cucremy:
a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a dhopmynamu Kpamepa.

2x, +3x; =5,
3x; —3x, —4x; =5.

4. Jlocnigith cucteMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

5 3 -2 311

8 5 —4 412

7 4 7 -3 7|1

4 3 -1 -3 2|4

36

5. 3uavixite BiacHl uyucia i
BJIACHI BEKTOPU MaTpHIIi

7 0 0

2 3 2.

2 2 3
6. Posknanmite BEKTOD
N
x={-1;-1;2} 3a BexTOpamu
- -
p={%L3},  g={2-31},
5
r={L21}.
7. UYu xojiHeapHi BEKTOpHU
> o - - - >
¢q=a+2b 1 c¢,=3a-b,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax

%

={1;2;3},b ={-2;5;5}?
Yu kommiaHapHi BEKTOpHU

N
b ={43;1},

Jano TPUKY THUK 3

BEpIIMHAMHU A(3, 1),
B(-3,-1) i C(5 -12).
3HaiiaiTh piBHSAHHS 1 OOUUCTITH
JOBXKUHY Woro MeJI1aH!,
npoBeaeHoi i3 BepnHu C .
10. 3Haiinite TOUYKY
MIEPETHHY TPAMOT 1 TUTOIIMHM.
x+3 y-1_ z-1
2 3 5
2x+3y+7z-52=0.

M



11. 3naiimite  TOUKY M,
CUMETPUYHY TOYIT
M(-1;,0;-1) BiZIHOCHO
TJIOIIHA

2x+6y—-2z+11=0.
12. Jlano KoopauHATH TOYOK
M,(3;5:1), M,(-3;9;2),
M, (7;-91), M;(3;3;3).
3HaAUIITS :
a) KaHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MMy,
0) PiBHSIHHS
M M, M;;
B) pIBHSHHS [UIOUIMHH, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napaeibHO IO HI

MM, Ms;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,
MEPICHINKYJISIPHO 10 BEKTOpA
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

NEPNEHIUKYJISPHO 10 TUIOLUIUHU
M M, M,.

13. Busnaute TtHm  KpuBOi
16x* +25y% +64x+50y-311=0,
BKaXIiTh yCI i1 XapaKTEPUCTUKH.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anwmrite
PIBHSIHHS:

a) eninca; 0) rinep6o.u;

KaHOHIYHE
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B) mapaboJiu, SKIIO 1 BEPIIMHA
— 0(0,0) (A, B Touku, mpo
JexaTh Ha KpuBiH, F — Qokyc,

a — BenuKa (JiiicHa) MiBBIChH,
b Mana (ysBHA) TMIiBBICh,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
PIBHSIHHS aACUMITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPUBOI, 2¢ — (okycHa
BiJICTaHb).

a) 2a=22,&=10/11;

6) k=11/5,2¢=12 ;
B) Bich cumeTpii Ox 1 A(-7,5).

15. 3anumiiTe piBHAHHA KoOJja,
O TMPOXOJUTb Yepe3 JIBUKN
dokyc eminca 3x* -7y =21 i
Mae 1eHTp y touni A(—1,-3).

16. IloOynyiite kpuBY, 3a1aHy
piBHsiHHSIM p =3/(1—cos2¢) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 18

1.  OOuwmcnite f (A)

1 0 4
A=12 3 0],
1 -1 2

7(x)=2x*+8x+8.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
piBHsHHI X -A=B,

2 4 5
A=|3 -1 1],

1 1 1

1 5 1
B=-3 -1 -1|.

2 5 3

3. Po3B’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a ¢hopmynaamu Kpamepa.
x, +3x, +x; =6,

X, +x, +3x; =0.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTb 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HANITH i1 3arajibHUMA
PO3B’A30K.
1 -2 3 4|4

0O 1 -1 13
1 3 0 31
0

-7 3 1|3

5. 3Bmuaiigite Bnacul umcia i
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHII

5 0 2

6 9 -6

-2 0 5
6. Poskmanite BEKTOP
IR
x={1,2;6} 3a  BexTOpamu
- -
p={23},  g={L-3-1},
N
r={-4;2;-1}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
— - - — - -
¢=5%5a-3b 1 c¢,=2a-b,

noOy/10BaHi Ha BEKTOpax

- -
={3;4;-1},b ={;-2;2}?

a
8 Yu xomIIaHapHi BEKTOPH
- -
a={31;-1}, b ={1;0;-1},
N

¢ ={83;,-2}?

9 3anumriTh PiBHSAHHS

npsAMOI, 1O IPOXOAUTH YEpPE3
MOYaTOK KOOpPAMHAT 1 TOYKY

NEPETUHY PSIMHAX
2x+5y—-8=0 i
2x+3y+4=0.

10. 3HaiiaiTh TOUKY

MEPETUHY MPSIMOT 1 TUIOLITHHHU.
x-3 y+l1 z+3
2 3 2
3x+4y+7z-16=0.




11. 3naiimite  TOUKY M,

cumerpuany Touni M (0;2;1)

BITHOCHO IUJIOLLMHU
2x+4y—-3=0.

12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK

M, (-1;1;,0), M, (0;L1),

M,(1;6;4), M;(-1,0;6).

3HaAUIITS :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI

M M,;

0) PiBHSIHHS

MM, Ms;;

B) pIBHSIHHS TIUIOIIMHM, IIIO

[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUTOIIHUA

napajieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPNEHAUKYISIPHO 70 BEKTOpa
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

NEPNEHAUKYJIIPHO 70 TIONUHU
MM, M,.

13. Bwuznaute KpHUBOI
x*+4y* —8x+8y+16=0,
BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEepPUCTUKHU.
3p00iTh PUCYHOK.
14. 3anumnite
PIBHSIHHSI:

a) eminca; 0) rimep60.mu;

B) mapadoJiu, KO i1 BEPIIMHA
— (A, B Touku, 1110 jexaTh Ha

THUII

KAHOHIYHE
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KpuBili, F' — ¢okyc, a —
BeJiMKa (JiificHa) MiBBiCh, b
— Mmaja (ysBHA) TiBBICbH, g
— EKCUEHTPUCUTET, Y ==Thx —
PIBHSIHHS aCUMNTOT TinepOoJu,
D — njupekrpuca  KpuBOI,

2c¢ — (boKyCHa BiJICTaHb).

a) b=5,c=12/13;

6) k=12/13,2a=26;

B) Bich cumeTpii Oy 1 A(-9, 6).

15. 3anumiiTe piBHAHHA KOJja,
o0 TMPOXOAUTh Yepe3 JBY
BEPUINHY napaboau
5x2-9y* =45 | mae weHTp y
tourii A(0,-6).

16. IloOynyiiTe KpuBy, 3a1aHy
piBHsSHHAM p =2(1—cos3¢p) y
NOJIAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.



BapiaHT 19

1.  OOuwmcnite f (A)

1 3 2
A=|-4 0 5 |,

2 4 -7
f(x)=5—4x—x".

2. Po3B’skiTh MaTpU4HE
PIBHSIHHS

3 -1
A-X-B=C, A= ,
5 -2

5 6 14 16
B= , C = :
[7 8] [ 9 10)
3. Po3p’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;
0) 3a dhopmynamu Kpamepa.

x, +3x, =6,

2x; +2x, +3x; =-2.

4. Jlocniaith cucreMy Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI

3HAUIITH il 3arajbHUN
PO3B’A30K.

1 2 3 -2/4

2 -1 2 =3j1

I 3 1 24

4 6 -39

5. 3HaNIITh BJIACHI YKCIIA 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi

7 2 2

4 5 2.

0 0 3
6. Poskmanite BEKTOP
5
X = {4;1 I;1 1} 3a BEKTOpamu
- -
p=1{2:3;3},q9 ={-1;4;- 2},
BN
r={-1;-2;4}.
7. Uu xoyiHeapHi BEKTOpHU
- - > — - >
¢=4a+3b 1 c¢,=8a-3b,

noOy/10BaHi Ha BEKTOpax
%

= {,-2;5},6 ={2;2;-1}?
Yu koMILJIaHapHI BEKTOpU

3HaIITh PIBHSIHHS
NEPHEHAUKYSAPIB A0 TPSAMOI
3x+5y—-15=0, npoBeaeHux
yepe3 TOYKM TEPETUHY JaHOl
MPSAMOI1 3 OCSIMU KOOPJIUHAT.
10. 3HaligiTe TOYKY
NEPETUHY NPSMOT 1 TUIOLIUHHU.

x=5 y-2 z+4

-2 0 -1’

2x—-5y+4z+24=0.
11. 3madigite  TOuky M’
cumerpuany Touni M (2;1;0)




BITHOCHO
y+z+2=0.
12. JlaHO KOOpAMHATH TOYOK
My (4-2;-6), M, (2;—-4;4),
M, (4,-2;1), M5(0;—2;2).
3HAUOITE :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI
MM, ;

0) PIBHSHHS
M M, M;;

B) PpIBHSHHS TUIOIIMHHU, IO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

IUIOIUHU

IUIOIUHU

MapaJieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPICHINKYJISIPHO JI0 BEKTOpaA
MMy ;

) PpIBHSHHS  OpsSMOI,  WIO
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

HEPICHINKYIIPHO J0 TIOIIUHI
MM, M,.

13. BwmzHaute THIm  KpuUBOL
25x% —4y* +150x+8y +121=0

, BKaXITh ycl il
XapaKTEPUCTHUKHU. 3po0iTh
PHCYHOK.

14. 3anumnite KaHOHIYHE
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rimep60.u;

B) mapaboJiu, SKIIO i1 BEpIIMHA
—0(0,0) (A, B Toukm, 1o
JexaThb Ha KpuBil, F' — dokyc,
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a — Benuka (filicHa) TiBBICH,
b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — EKCLEHTPUCHUTET, y =tkx
— PIBHSIHHS ACUMIITOT
rimepbonn, D — nmmpexTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) a=9, F(7,0);

0) b=6, F(12,0);

B)D: x=-1/4.

15. 3anumiiTe piBHAHHA KOJja,
[0 MPOXOAUTH Yepe3 (OKyCH
eminca 24x* —25y* =600i mae
HeHtp y touti A, ne A — Horo
BEPXHS BEpIIMHA.

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHsIHHSIM o =3(1 —cos4p) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



BapiaHT 20

1.  OOuwmcnite f (A)

5 4 0
A=|1 3 1],
2 1 -4

f(x)=3x*—Tx+5.
2. Po3B’skiTh MaTpU4HE

PIBHSIHHS
A-X =B,
1 2 -3
A=|3 2 —4],
2 -1 0
1 0 -3
B=|10 2 7
10 7 8
3. Po3p’skiTh cucremy:

a) MaTPUYHUM METOJOM;

0) 3a dhopmynamu Kpamepa.
3x; +3x, +4x; =5,
S5x; —Tx, +8x; =11,
dx, +5x, —Tx; = 20.

4. JlocmiaiTh cHUCTEMY Ha
CYMICHICTh 1 B pa3i CyMiCHOCTI
3HAWITh i 3arajbHUI
PO3B’S30K.
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1 -3 2 -—If11
2 1 -3 4|-5
2 -13 11 -8|49
4 9 —13 14|-37
5. 3HalAIT, BJAcHI 4yMcia 1
BJIACHI BEKTOPHU MaTpPHIIi
9 0 0
2 7 4.
2 2 5
6. Posknanmite BEKTOD
BN
x ={86;—4} 3a BexTOpamu
- -
p={ZL3},  q={-1-3},
BN
r= {1,—5,—7}.
7. UYwu KoyiHeapHi BEKTOpHU
- - - > o -
¢ =-3a+2b 1 c,=a+2b,
noOyJJoBaHI ~ Ha  BEKTOpax

={3;5;4}i b= {5;9;7}?
Uu komIuiaHapHi BEKTOpU

N
b ={9;2;5},
={L;1;—1}?

JlaHo pIBHSIHHA CTOpiH
YOTUPUKYTHUKA! x—y=0,
x+3y=0, x—y—4=0,
3x+y—-12=0. 3HaAUIITH
PIBHSIHHSI HOTO JllaroHane.

10. 3HaiiaiTh TOUKY

MEPETUHY MPSIMOT 1 TUIOLIHHHU.



x-=1 y-8 z+5

2

8 -5 12
x—-2y-3z+18=0.
11. 3naiimite  TOUKY M,

cumerpuaHy Touri M (-2;2;0)

BITHOCHO IUJIOLLMHU
4x-5y—-z—-7=0.

12. Jlano KoopauHATH TOYOK

M, (-1-3;1),M,(5-7,0),

M, (-5;L1), M5 (-, -1;,—1).

3HaAUIITS :

a) KaAHOHIYHI PIBHSHHS TPSAMOI

M M,;

0) PiBHSIHHS

MM, Ms;

B) PpIBHSIHHS TIUIOIIMHM, 11O

[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,

TUIOIIHUA

napajieIbHO IO HI

M M, M;;

r) PpIBHSHHSA [UIOHIMHU, 1110
[IPOXOAUTL 4Yepe3 TOouKy M,
NEPICHINKYJISIPHO JI0 BEKTOpaA
MMy ;

)  PIBHAHHS  TPsIMOi, IO
IPOXOJUTL 4Yepe3 TOouky M,

NEePHECHANKYIAPHO 10 MIIOIIAHUA
M, M, M,.

13. Busnaute TtHm  KpuBOi
16x* —25y% +64x—50y-361=0,
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BKaXIiTh yCl i1 XapaKTEePUCTUKHU.
3po0iTh PUCYHOK.
14. 3anwmrits
PIBHSIHHS:

a) eminca; 0) rimep6ou;

B) mapaboJiu, SKIIO il BEpIIMHA
- 0(0,0) (A, B Touku, 1o
Jexarb Ha KpuBiH, F' — (okyc,

a — Benuka (filicHa) TiBBICH,

KaHOHIYHE

b — wmana (ysBHA) TIiBBiCb,
& — CKCLECHTPUCUTET, Y =thkx
— PIBHSIHHS aACUMITOT
rinepbonm, D — naupekTpuca
KPHBOI, 2¢ — (hokycHa
BiJICTaHb).

a) b=35, F(-10,0);

0) a=9, & =4/3;

B) D: x=12.

15. 3amumiiTe piBHAHHS KOJja,
M0 MPOXOJUTh YEPE3 IMpaBy
BEPIIMHY rinepoom
3x% —16y* =48 i mae ueHTp y
toutti A(1,3).

16. IloOynyiiTe KpuBY, 3a1aHy
piBHSHHSIM o =5(2—-sing) y
MOJISIPHINM CUCTEMI KOOPAWHAT.



3apayvi eKOHOMIYHOro 3MiCTy

17. Butpatu i-ro Buny cupoBunw (i = 1, 2, 3) Ha BUpOOHUIITBO  j-TO
BUy npoaykuii (j =1, 2, 3) HOpPIBHIOIOTH a, OAMHUIL. 3amacu i-ro

BUJly CHUDOBMHHM JIODIBHIOIOTH b, OJMHHIb. BHW3HAYWTH IUIaH

BUPOOHUIITBA, 10 3a0e3leuye BUKOPUCTAHHA BCIEl CHUPOBHHH,
PO3B’A3aBIIN CKJIAJICHY CUCTEMY MeToA0M [ aycca.
Tabnuys 1

Bapi-
aHT

|
AN
\S]
Q
o
Q
R
Q
N
[\
N
o
N
©
Q
(5]
\]
N
W
W
iy

by bs

39 | 65| 65

54 | 56 | 58

94 |1 109 | 86

124 | 150 | 142

104 | 125 | 151

164 | 158 | 126

57 | 95 | 91

102 | 122 | 156

105 | 214 | 122

178 | 228 | 220

230 | 274 | 211

74 | 94 | 118

148 | 152 | 98

152 | 196 | 192

31 | 108 | 131

110 | 222 | 84

116 | 147 | 199

146 | 150 | 154

122 | 93 | 219

Q[ = [ [ = | DN [ = | LD [ LD | =t | LD [ DD |t |t | et [ QD[N [ |t [ DN |
AW =N === O WWIN =B
—_ O == = (= = NN | W W= N = B[ W= —
N =N WIN Q== =R = NN~
O WIO WO IOD|W W W= —= W W[ ==
A== RN N =N O W N AW R R— W
—_— N | = W= [N D[N NN W W W W W W K| W[ —|—
— N[ = W= WIN [ —NWRAR NP, =BASNN| =W
— W W= = | O N == S W = = = (W N[ W — [ DI |

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

252 | 186 | 96

18. [1llo6 3abe3meunTH  CHOXHUBAYIB  JEIKOI  TPOAYKIII€IO,
noOynoBaHoO 3aBOJU A 1 B. BU3HAUWTH 30HU TSOKIHHS JJIs [IUX 3aBOJIIB
1 CKJacTW pIBHAHHS TPAHUYHOI JiHIi, sSKIIO 3aBoau A 1 B MawTh
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koopauHat A(x,y,), B(x,.y,), cOOIBapTICTb BUPOOHUIITBA OJMHHUIIL
NPOYKIIT TIOPIBHIOE P, 1 P,, a BUTPATU HA il MEPEBE3EHHA Q, 1 O,
JUTs 3aBOAIB 4 1 B BiANOBIAHO.

Tabnuys 2

];I;I,)l- X1 | Y1 | Ps 0, X2 | Vo | Dp Op
1 210 3 2 4 0 8 | 2
2 | -11] 0 4 2 1 0 9 | 2
R} 1|0 2 3 5 0O | 15| 3
4 | 210 3 3 2 0 |16 | 3
5 | 3]0 5 2 -17 0 | 10| 2
6 0| 0 1 2 2 0 6 | 2
7 210 2 2 4 0 71 2
8 | 210 1 2 0 0 6 | 2
9 | -1 0 3 3 3 0 |16 | 3
10 | 3| O 4 3 1 0 |17 | 3
11 410 2 2 6 0 71 2
12 | 3| 0 3 2 -1] O 8 | 2
13 510 5 3 9 0O |18 | 3
14 0 4 3 6 0 |17 | 3
15 1] 0 5 2 3 0 |10 | 1
16 0 2 2 2 0 71 2
17 | -1 | O 1 3 3 0 |14 | 3
18 | 3| O 1 3 1 0O [ 14| 3
19 1] 0 3 2 3 0 8 | 2
20 | 2| O 2 2 0 0 71 2
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MNMpuknap po3B’A3aHHA BapiaHTa iHAMBIAyarnbHOro

3aBOaHHA
1. OGuucnite f (A)
1 3 -1
A=|2 -2 1|, f(x)=2x"-3x+5.
0O 1 4

Po3zé’sazaunsa. 3anuiieMo 3a  O3HAQUEHHSIM MHOTOWIEH BIfX
marpuni A: f(A)=24>-34+5E, ne E— olMHAYHA MATPHLLL TOTO

K TIOPSIAKY, 110 1 Mmatpulist 4. BukoHnaemo Jii.
I 3 -1)1 3 -1
A =A44=|2 2 1|2 -2 1 |=
0O 1 4)0 1 4
1-1+3-2+(-D-0 1-3+3:-(-2)+(-1)-1 1-(-1)+3-1+(-1)-4
=l 2-1-2-2+1-0 2:3-2-(-2)+1-1 2-(-1)-2-1+1-4 |=
0-1+1-2+4-0 0-3+1-(-2)+4-1 0-(-D)+1-1+4-4
7 -4 =2
=-2 11 0
2 2 17

IlincraBumo 3Haiinennii 100yTok B f(A), MOMHOKHBIIHK

KOXKE€H MOro €jJeMEeHT Ha 2, KOXKEH ejleMeHT marpuui A Ha (-3) i
KOKCH €JIEMEHT OJWHWYHOI MaTpuili Ha (—5)Ta momamo BiAmOBIIHI
€JIEMEHTH TPhOX MATPUIIb.

7 -4 2 1 3 -1 1 0 O
f(A):Z -2 11 0 |=-3/2 -2 1 |=-50 1 0]=
2 2 17 0O 1 4 0 0 1
14 -8 -2 -3 9 3 -5 0 0
=4 22 0|+ -6 6 3|+ 0 -5 0 (=
4 4 34 0 -3 -12 0 0 -5
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14-3-5 -8-9-0 -2+3-0 6 -17 1
= -4-6-0 22+6-5 0-3-0 |=/-10 23 3|
4-0-0 4-3-0 34-12-5 4 1 17

6 -17 1
Bionosios: f(A): -10 23 3.
4 117

2. Po3B’sixiTh MaTpuuHe piBHSIHHS A - X = B, AK110

5 1 1 3 2
A= , B= .
(—3 —2} (2 4 lj

Po3ze’szanns. 11106 3naiiTi Matpuito X , HEOOXiAHO TOMHOKUTH
3/liBa OOMJBI YaCTMHM MATPUYHOTO PIBHSIHHS Ha oOepHeHy 10 A
maTpuiro A, 3a yMoBH, 110 BoHa icHye. Toxi

A'AX =A4"'B, X=A4"'B.

O06uMCIMMO IETepMIHAHT MaTpulll A :

detA=5-(-2)-1-(-3)=-7.

Ockinbkud AeTepMiHAHT Marpulll A BIAMIHHMA Bif HyJs, TO
MaTpulsd A HeBUpOJKEHA i JuIsl Hel icHye oOepHena A,

3HalIeMO anreOpaiuHi JOTIOBHECHHS Matpulii A:
A, =D (=2)==-2, A4,=(-1)"(-3)=3, 4,=(-D"*"-1=-1,

A, =(=1)**-5=35 i 3anMmemMo 0OGepHEHY MATPHIIIO

A—l__l 2 -1
703 5 )

Marpuni A" Ta B ysromkeni (kinekicte croBmiia A~
JOPIBHIOE KIJIbKOCTI PAAKIB B ), TOMy MOXHA OOUKCIUTH iX J0OYTOK

X_A_IB_1—2 -1\(1 -3 2} 1(-4 2 -5
- 703 s 2 4 1) 7013 11 11/

) ) 1{-4 2 =5
Bionogiob: X =—— )
7013 11 11

47



3. Po3B’s1kiTh CHUCTEMY: @) MaTpUYHUM METOA0M; 0) 3a hopmynamu
Kpamepa

2x, +x, =3x, =—1,

X, — X, +2x, =2,

3x, +x, +4x, =14.
Po3zé’s3anusa: a) MaTpu4HUM METOJIOM.
3anuineMo CUCTEMY Y BUTJISAII MATPUUHOTO PIBHSIHHS

A-X =8B,
2 1 -3 X, -1
ane A=|1 -1 2| X=|x,|, B=|2
3 1 4 X, 14
OO6YMCIMMO JeTepMIHAHT MATPUIl KOe(DIIli€HTIB CUCTEMU
2 1 3
detA={1 -1 2|=2-(-1)-4+1-2-3+1-1-(-3)-
3 1 4

-3-(-1)-(-3)-1-2-2-1-1-4=-22.
3nHatigeMo anredpaiuHi JOIMOBHEHHS MaTpuIll A

-1 2 1 2
A=\ [=—4-2=-6, A12=—| |:—(4—6):2,
4. = Noii3za A :—‘1 _3‘:—(4+3):—7
13 3 1 ° 21 1 4 )
A22:2 _3‘=8+9:17 A, =—‘2 1|=—(2—3)=1
3 4 ’ o3 ’
4 =|! _3‘:2—3=—1 A =—|2 _3‘=—(4+3)=—7
31 _1 2 s 32 1 2 ,
4, =f 1|=—2—1:—3
33 1 _1
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-6 -7 -1
1

i 3anumemo obeprHeny matpuio 4 ' =——| 2 17 -7 |.
4 1 =3
Toni X =A7'B.
-6 -7 -1)(-1 —6-(-D)+(-7)-2+(-1)-14
X:—i 2 17 7| 2 =—L 2-(=)+17-24+(-7)-14 |=
2 4 1 =3)\14 22 4.-(-1)+1-2+(-3)-14
—22 1
_ L —66 |=| 3
22
—44 2
1
Bionosion: X =| 3 |.
2
0) 3a hopmynamu Kpamepa:
2 1 -3
detdA=A=|1 -1 2|=-22.
3 1 4

3HaiineMo nerepMmiHaHTH A, i1=1,2,3. J[nd 1boro 3aMiHUMO i— Wii

CTOBIMUUK MaTpuili A CTOBNYMKOM BIJBHMX 4YJICHIB 1 OOYUCIUMO
JIEeTePMiHAHTH OJCPKAHNX MATPHIIb.

-1 1 -3 2 -1 -3
A=l2 -1 2[=-22, A,=|1 2 2|=-66,
14 1 4 3 14 4
2 1 -1
A =1 -1 2|=-44.
31 14

3Bi,I[CI/Ix1:£:__22:1,x2 ﬁ _66=3,x3 A3:;44:2
A =22 A -2 A
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1
Bionosios: X =| 3 |.
2

4. JlocniiiTh CUCTEMY Ha CYMICHICTb 1 B pa3i CyMiCHOCTI 3HAWIITh i1
3araJibHUM po3B’SA30K.

2 1 3 -1 0|4
1 0 3 1 2/-3
4 1 9 1 42|
-1 -1 0 2 2|-7

Pozé’azannsa. Cucrema, gKy 3aaHO PO3LMIMPEHOKD MATPHUIIEIO,
CyMicHa y pa3i piBHOCTI paHTiB OCHOBHOI Ta PO3IIMPEHOI MaTpPHIlb.
3HaliiIeMO Ii paHTH METOJO0M €KBIBaJICHTHHUX NEPETBOpPEHb. Jld
3pYYHOCTI HOMIHSEMO MICIISIMU NIEPUINHI 1 OCTAaHHIN PSKHU.

2 1 3 -1 0/4 -1 -1 0 2 2|-7
1 0 3 1 2-3| |1 O 3 1 23
4 1 9 1 42| |4 1 9 1 42
-1 -1 0 2 2|-7 2 1 3 -1 0/4

3po6uMO HyJlI y MEPIIOMY CTOBIII MOYMHAIOYM 3 JIPYroro psjaka:
NEepUIMA PSAJIOK J0JAaMO JI0 IPYyTroro, Nepuivi psioK TOMHOXKHUMO Ha 4
1 J01aMO 0 TPETHOrO Ta MEPIIN PSAJAOK MOMHOKHAMO Ha 2 1 10JaMO
JI0 OCTAaHHBOTO PSIAKA.

1 <10 2 2/-7) (-1 -1 0 2 2|-7
1 0 3 1 23] |0 -1 3 3 4|-10
4 1 9 1 42110 =3 9 9 12/-30
2 1 3 -1 0|4 0 -1 3 3 4/-10

VYc¢i efneMeHTH TpEeThOro psjika MarOTh CIIJILHUM MHOXHUK 3, Ha
SKAM MOXKHA CKopoTutH. Ilicas ckopodeHHs Marpuisd HaOyae
BUTJISITY
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-1 -1 0 2 2|-7
0 -1 3 3 4/-10
0 -1 3 3 4-10]
0 -1 3 3 4/-10

OCKiNbKA TPY OCTaHHIX PSAAKH OJHAKOBI, 3AJMIIUMO APYTHH PsIIOK
0€3 3MiH, a TPETiK Ta YeTBEPTHUM BiJHIMEMO BiJ] APYTOro:

-1 -1 0 2 2|-7
0 -1 3 3 4-10

0O 0 0 0 00 |
0 0 0 0 00

OcHOBHa 1 po3IIMpPEeHa MATPUIL MAIOTh JBa HE HYJTLOBUX PSJIKH,
[0 O3HAYae€ 10 iX paHru JOpiBHIOOTHL 2. OTXKe, cucTemMa CyMmicHa 1
Mae 0e371i4 po3B’A3KiB (paHr MEHIIE KiJbKOCTI HEBIJIOMHUX CHUCTEMH).
3Haiiaemo 11i po3B’sa3ku. Bpaxyemo, 110 MiHOp, SIKUM MICTUTh 3MIHHI
-1 -1

X,, X, BIAMIHHUH BiJ HYJIS: =1. Tomy 1i 3MiHHI BI3bMEMO 32

0a30Bi, a 3MiHHI  X;, X,, X; — BlIbHI. [lepeHecemMo BUIbHI 3MiHHI Y
MpaBy YaCTUHY PIBHOCTEH 1 BUpa3uMo 0a30Bi 3MiHHI Yepe3 BiJIbHI.
{ —X, —x, =—71-2x, —2x, 5 { x, =7+2x, +2x, —x,

abo

—x, =—10-3x, —3x, — 4x, x, =10+ 3x, +3x, + 4x;

x, =-3-3x, —x, —2x,
x, =10+3x, +3x, +4x,

3MiHHI  X,, X,,X; — BUIbHI, BOHM MOXYTb HaOyBaTu OyIb-SKUX
3Ha4YeHb. ToMy 3araJlbHUi pO3B’SI30K CUCTEMU 3alUILIEMO Y BUTIISAIL

~3-3C,-C,-2C,
10+3C, +3C, +4C,
X = C, , C,C,,C,eR.
C2
C3
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5. 3HaliiTh BIAcHI YKCla 1 BIACHI BEKTOPY MaTpHIIi
3 -1 1

Po36’a3anua. 3anuuieMo  XapakTepUCTUYHE PIBHSIHHA MaTpHI
Ta 3HAMAEMO MOro po3B’s3KHU.

3-A -1 1
-1 5-» -1]|=0.
1 -1 3-A

(3—7\,)(5—7»)(3—7»)+1+1—5+7\,—3+7L—3+7\,=0,
(K—3)(k—2)(h—6) =0, A, =2, A, =3, Ay;=06.

Otxe, matpulis A Mae TpU BIACHUX YHCIIA. 3HAHIEMO BiacCHI
BEKTOPH, MIJCTABIISAIOYM 10 YEP31 3HAUEHHS A ,A,,A; Y CUCTEMY

((3—7»)x1 — Xy +x3 =0,
—x +(5-1)x, —xy =0,
X — X, +(3—1)x; =0.

BnacHoMy unciy A, =2 BianoBiJae BIacHUU BEKTOp X, KOOPAHHATH

I\

SAKOTI'0 3a10BOJIBHAIOTE CUCTEMY

(3_2)x1_x2+x3207 xl—x2+x3:0,
=X +(5-2)x,—x,=0, & {-x,+3x,—x, =0,
xl—x2+(3—2)x3=0, x, —x, +x, =0.
1
. 2x2 :Oa . o .
3Biacu 1 Bnacumii Bektop X, =C,| 0 | . Ananoriuso
X =7

-1
1 1
3HaxonATh BiacHi Bektopu X, =C,| 1| T1a X,=C;| -2 |,
1 1
ne C,,C,,C,— BiIMIHHI BiJ HyJIs A1MCHI YuCIa.
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Bionogiov: BnacHi umciaa marpumi A, =2, A, =3, A;=06;
1 1 1
BracHi Bektopu X, =C,| 0 |, X, =C,|1| Ta X,=C,| -2 |.
-1 1 1

- -
6. Poskiactu Bektop x ={9;3;18} 3a Bextopamu p = {1;2;4},

— —
g ={31-3}, r={-2;21}.

Po3zé’azanna. 1lokaxemo, WO BEKTOPU p, ¢, r YTBOPIOKTH
0asuc. /s uboro 00YMCIMMO BU3HAYHUK

1 3 -2
2 1 2|=1+24+12+8+6-6=45.
4 3 1

- - >
OcCKiNnbKM BU3HAYHUK HE JOPIBHIOE HYJIO, TO BEKTOpU p, ¢, I
%
yTBOPIOIOTH 0a3uc. ToMy BEKTOp X 3aMUIIEMO Y BUTJIsII
- - - -
x=ap+Bg+yr
a00 y MaTpUYHOMY BUTJIsI I

-9 1 3 -2
3 |=al2|+B] I |[+y] 2
18 4 -3 1
3HaiiIeMO KOOpJMHATU O, 3, ¥, PO3B’SI3aBIIN CUCTEMY
oa+3-2y=-9
200+B+2y=3 .
4o -3+ =18
Metonom Kpamepa:
1 3 2 -9 3 2
A=]2 1 2]=45, A=[3 1 2|=90,
4 -3 1 18 -3 1
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1 -9 2 1 3 -9
A,=12 3 2|=-135, A,=12 1 3|=45
4 18 1 4 -3 18
A, A, A
o=—= . :—:—3, :—3:1
A P A 4 A

Bionogiob: x=2p-3qg+r.

7. Un KojiHeapHi BEKTOpHU ¢,1 ¢, , NOOyJ0BaHI Ha BEKTOpax a 1 b,
SKIIO A ={1; 4;—2}, b ={—3; 2;—1}, c,=3a-4b,c,=a-5b"

Po3e’azanna. 3HaiiieMo KOOPAMHATH BEKTOPIB ¢, 1 ¢, .
3a={312-6} , 4b={-12;8-4}, 5b={-15,10;~5}
6 ={312;-6) —{-12; 8, -4} = {15, 4, -2},
¢, ={1; 4, -2} +{~15,10; -5} = {~14; 14, - 7}.

- -
OCKiJIbKM KOOPIMHATH BEKTOPIB ¢, 1 ¢, HE NPOMNOPLiliHi, TO BEKTOPH
> -
¢, 1 ¢, HE KOJiHeapHi.
-> o

Bionogiov: BEKTOPHU ¢, 1 ¢, HE KOJIIHEApHI.

- -

8. Yu xommmanapui Bekropu a ={;5-2}, b ={3;0;,—1},
N
¢ ={-2;-4;3}?

Pozé’sizanua. Tpu BekTopa OyAyTh KOMIUIAHAPHUMU, SIKIIO
BU3HAYHMK, CKJIQJCHUN 3 iX KOOpJMHAT JOPiBHIOE HYJHO. B iHIIOMY
BHUMNAAKy BEKTOpPH He KomrutaHapHi. CKIageMo 3 KOOpAWUHAT BEKTOPiB
BH3HAYHUK 1 00YHCIIMMO HOT0

1 5 -2
30 -1|=10+24-4-45=-15.
2 -4 3
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Bionosiov: BeKTOpY HE KOMIUIAHAPHI, OCKUIbKM BU3HAYHUK HE
JIOPiBHIOE HYIIIO.

9. 3HaliaiTh PiBHAHHS MPSAMOI, IO BiATHHAE HA OCI OpAMHAT BIJIPI30K,
piBHMIA 3, 1 IPOXOUTH MApaEIbHO OpsMid y—4x =—1.

Po3ze’sazannsa.  llepenuineMo piBHSHHA 3aJlaHOi  TIPSAMOT  SIK
PIBHSIHHS 3 KyTOBUM KoeiuieHtoM Y =4x—1. KyTtoBuii koediuieHt
nopiBHiO€ 4. OCKIJIbKK Yy TapajelbHUX MPSIMUX KYTOBI Koe(DillieHTH
PiBHI, TO PiBHSIHHS IIyKaHOI MPpsMOi Ma€ BUTTIST ) =4x+b. 3 yMOBH,
0 MpsiMa BiATMHAE HAa OCI OpJAMHAT BIJAPI3OK, piBHUI 3 3HaAKIEMO
3HaueHHs b: 3 =4-0+5. OTKEe, MAEMO PIBHSHHS JABOX MPSAMUX

y=4x+3 Ta y=4x-3.
Bionogios: y=4x+3, y=4x-3.
x+1 y-2 z-3
1 1

10. 3HaiaiTh TOYKY TMEpPEeTUHY MPSIMOT i

momHn 2x+3y—5z+3=0.

Po3ze’sizannsa. JIns toro, mo0O 3HAMTH TOYKY MEPETUHY MPSMOI 3
MJIOLMHOI0 HEOOX1THO 3aMucaT mapaMmeTpUUHI PIBHSHHS MPSAMOI.
OcCKiNnbKA HaMpsAMHUN BEKTOP MPSAMOI Ma€ KOOPJAUHATH {3; 1; 1}, a
Touka M,, 10 HANCKHUTb TpsMiii mae koopmumath(—1;2;3), ToO

napamMeTpu4Hi piBHAHHS MalOTh BUTJIS

x=—1+3¢
y=2+t
z=3+t

Koopmunatu touku M, (x,,¥,,z,) — NEPETHHY OPSAMOi i IUIOMMHHA
3a/10BOJIHAIOTH 00MABA PIBHAHHS
x=-1+3¢

y=2+t 1 2x+3y-5z+3=0.
z=3+t

Orxe, maemo 2(—1+31)+3(2+1)-5(3+1)+3=0.

3 0CTaHHBOT'O PiBHSIHHS 3HAXOIMMO 3HAYCHHS ITapameTpa f:

—24+6t+6+3t—-15-5¢+3=0, 4r=8, t=2.
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[lincrapnsiroun 3HalIEHE 3HAYEHHs MapaMeTpa y PIBHSHHS TPSIMOI,
3HAUIEMO KOOPAUHATUA TOUYKU MEPETUHY

x,=—1+6
Y =2+2 , M, (5,4,5).
z,=3+2

Bionosiow: Ml(5,4,5).
11.1. 3naiinite Touky M', cumerpuany touni M (3;—2;1) BimHOCHO
x-3 y+2 z-1
1 -1

Posé’szannsn. 3anumemMo piBHSAHHS TUIOHMIMHM, IO IPOXOJUTH
gepes Touky  M(3;-2;1)  mepHEHIMKYNSpHO O TIPAMOL
x-3 y+2 z-1

T T
BEKTOPOM HOpPMaJli IUIOMIUHH, TOOTO
(x=3)+(y+2)-(z-1)=0 abo x+y—-z=0.

3uaiinemo Touky O NEPETUHY NPAMOi 3 IUIOMMHOK ( IUB. IPUKIAL

psAMO1

. Y IbOMY BUIIQJIKy HaNPSIMHUKA BEKTOP MPAMOI €

10). Ile Touka O(4,-1,0) . Touka O € cepexunoro Bimpiska MM,
TOMY ii KOOpJIMHATH 3210BOJIBHSAIOTH PIBHOCTI

x:m+w :M+M'z=%+%
0 2 > 0 2 > T0 2 >
TOOTO
4:3+xM, _1:—2+yM O:1+ZM.
2 2 2

3BizcK 3HaxoAMMO KoopauHati Toukn M'(5,0, -1).
Bionoeiow: M'(S, 0, — 1).
11.2. 3naitaite Touky M', cumerpuany touri M (-2,3,1) BizHOCHO
mioman 3x +2y+2z+7=0.

Po3se’s3annsa. 3anuieMo piBHSIHHS MPSAMOi, 0 MPOXOAWTH Yepes
TOYKY M (—2, 3, 1) MEPIIEHAMKY JISIPHO 10 IJIOLMHA
x+2 y-3 z-1

3x+2y+2z+7=0, T00TO
2 2
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3HaiiieMo Touky () MEPETHMHY MpsIMOi 3 TJIOMIMHOK ( JMB. MPHUKIAA
10) Q(l, 1,3) . Touka QO € cepemuHoro Bigpizka MM', Tomy ii
KOOPJIMHATH 3aJI0BOJLHIIOTH PiBHOCTI

1:—2+fo, - 3+yM, 3 1+z,,
2 2 2
3Bincu Touka M’ mae koopauHary (4, —1,5).

Bionosiob: M’ (4, -1, 5).

12. Jlano xoopmunatu touok M, (2,3,1), M,(1,2,-1), M,(3,1,-2),
M, (-2,3,-2). 3naiirn:

a) KaHOHIYHI piBHsAHHA npsimoi M, M, ;

0) piBHsiHHS owmHn M, M, M,;

B) PIBHSIHHS IUIOLLMHU, 10O MPOXOJUTH Yepe3 TOUKy M, mapanesbHO
wiowuHi M, M, M,;

r) PpIBHAHHA IUIOIIMHM, I0O MPOXOIUTh 4epe3 Touky M,

NEPNEHUKYJISPHO 10 BeKTopan%3 ;
1) PIBHAHHA OpsAMOI, IO MPOXOAUTb Yepe3 Touky M,
NEPNEHAUKYIAPHO 10 twiowmuu M, M, M.
Posé sazanns.
a) CKOpHUCTaEMOCH PIBHAHHIAMHU TMPSMOi, IO MPOXOAUTH Yepe3 JBi
3a/1aHl TOYKHU:
x—1 _ V- 2 z+l1 260 x—lzy—2:z+1.
3-1 1-2 —2+1 2 -1 -1
6) Ha mmommni M, M, M, BizbMeMo noBinbHy Touky M (x,y,z) i

3aIMIIEMO BEKTOPH ]\m:(x—l,y—Z,z+l), ]\mzz(Z,—l,—l),

—>
MM, =(-3,1,-1). Li Tpu BexTopa OyayTh KOMILIaHAPHi ( TOMY IIO
HaJIe)KaTh OJIHIH TIJIOLINHI).

CkopHuCTaEMOCH YMOBOIO KOMITJIAHAPHOCTH BEKTOPIB:
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x—-1 y-2 z+1
2 -1 -1(=0.
-3 1 —1
Po3B’s13aBiiM 1€ pIBHSIHHS OTPUMAEMO PIBHSIHHS  [UIOLIMHU
M, M, M,: 2x+5y-z-13=0.
B) 3anuilieMo pPiBHSHHA IUIOIMIMHA , 110 MPOXOJUTH YEPE3 TOUKY
M, napanensHo miomyHi M, M, M,, BUKOpucTaBIIM TOH (akT, w0
napaselibHi MJIOMKMHU Mal0Th OJHAKOBI BeKTOpU HOopMalli. BekTtopom

HopMani mouwmeu M, M, M, € Bektop n= (2,5,-1).
Tomy piBHSIHHS IUIOMIMHU @ Ma€ BUTJISIAL
2(x—2)+5(y—3)—(z—1)=0,
a0o0 micig po3KpUTTS Ay)KOK  2x+5y—z—18=0.
r) [1{o6 3amucaT piBHSIHHS IUIOMIMHU [, IO NPOXOJAUTH YEPE3 TOUKY

i
M, nepneHIUKyISApHO 10 BEKTOpA M M, , cKOpUCTAEMOCH
3arajlbHUM PIBHSHHSM IUIOIIMHHU, B SIKOMY KOOpPJAMHATH BEKTOpA

—

M M, € KoOpauHATaMu BEKTOpA HOPMAJIi:
—3(x—2)+(y—3)—(z—1)=0 abo 3x-y+z—-4=0.
n) 11{o6 3anucatu piBHSHHA MPAMOI /, IO MPOXOJAUTHh YEPE3 TOUKY
M, nepneHauKynasapHO A0 IwiowmHU M, M, M, 3ayBaxumo, 110
BEKTOp HOpMaii mioumHu M, M, M, 1 HanpssMHUI BEKTOp Mpsmoi /
KoJiiHeapHi. Tomy piBHSIHHA NpAMOi / Ma€ BULJISI;
x-2 y-3 z-1
2 5 -1
13. Busnaure tun kpusoi 9x” +16y” +18x—96y +9 =0, BKaxiTh yci

il XapakTepucTUKu. 3po0iTh PUCYHOK.
Po36’sazanua. Buainumo y piBHSIHHI KPUBOI TOBHI KBaJparTu.
Maemo

9(x2 +2x+1)+16(y2 —6y+9)-153+9=0.
3Biacu
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9(x+1)> +16(y —3)> =144 a6o

x+1)° -3)°
() =3
16 9
OcTaHHE piBHAHHS — KaHOHIYHE PIBHAHHS €JIiNca 3 LIEHTPOM Y
touri O(—1;3). Benuka miBBich a =4, mana miBBick b =3. Biacranp

MK pokycamu 2¢ =2+/25-9 = 247, ®dokycu po3minieHi Ha oci Ox 1
Mar0Th KOOPJAUHATH

F(-1-47;0) i F,(-1+7;0).

: 7 :
Excuentpucurer eninca ¢ = e AUpeKTpucH eninca d =-—1=+ ﬁ

-5 —510 3 X

14. 3anuumith  KaHOHIYHE  pIBHSHHA: a)  €Nifnca,  SKIIO
2a=22,£=+/57/11; 6) rinep6onn, sxmo 2¢ =32, € = 8/5;
B) mapabonu, sikumo il BepmmHa — 0(0,0), Bich cumerpii Ox i
A(-5,15).

Po3ze’szanna. a) Ockinbku 2a =22, 10 a =11. ExcueHTpucurer

N

enimca £=—. 3Biacu ¢ =ag, TOOTO ¢ = IIT J57. BpaxoByroun,
a

110 MIBOCI eflinca i1 BiICTaHb MiX (POKyCaMU 3a/J10BOJILHSIOTH YMOBY

a® —b* = ¢%, 3maiinemo 3uauenns b> =112 —57 = 64. Omxe, PIBHSIHHS
eJIrca Mac BULIIAL

2 2 2 2
x—2+y—2:1 260 — +2—=1.
11° 8 121 64
0) Hna rinepbomum 2¢ =32 = c=16. EKCUEHTpUCUTET IOPiBHIOE
g=2. 3Biacu a= C o= 16% =10. BpaxoBytouu, 1m0 mMiBOCI
a €
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rinepboau 1 BiAcTaHb MK (OKycamMu 3aJ0BOJILHSIOTH YMOBY
2 2 2 ) 2 2 2
a +b"=c¢°, 3HalimeMo 3HaueHHs b =16"-10"=156. Otxe,

PIBHSHHS TirepO0JId Ma€ BUTIISA
2 2

X Y
100 156
B) PiBHaHHs mapabonu 3 BepimmHow y Todii O(0, 0) i Biccro cumeTpil

Ox Y =2px, akmo x>0 i y°=-2px, akmo x<0. Touka

A(-5,15) nanexuts nmapabdoJii, TOMy ii KOOpJUHATH 3aJ0BOJILHSIOTH

2
piBHsHHA 15° = 2p(-5)= p = lliO = % 3BiACK PIBHAHHS IIyKaHOI
napa6onu y° = —45x.
2 2
Bionogios: a) piBHSIHHS eJinca — + Y l;
121 64
2 y2
0) piBHAHHA Tinepbomn — — —=1;
P PP 00 " 156

B) piBHAHHS napabonyu y° = —45x.
15. 3anuiiTh piBHSHHS KOJa, 0 MPOXOJAUTH YE€PE3 BEPUIMHU €Ilinca
9x? +25y* =225 i mae uenrp y touri A(0,7).

Po3¢’sazanua.  PiBHAHHS kona 3 weHTpoM y Touui O(a,b)
paziyca R mae Burnsn (x —a)’ +(y —b)* = R*. 3naiinemo pasiyc kona
3 YMOB 33/1a4i.

3anuiemMo KaHOHIYHE PIBHSIHHS €irnca i 3HalIeMO KOOpIMHATH

roro Qokycis. [y bOro JiBy i mpaBy YaCTMHU 3aJaHOTO PiBHSHHS

MOALIMMO Ha 225.
2 2

0x2+25y2=225 =2 +¥ 1.
25 9
3Bigcu ¢’ =a’-b*, ¢ =25-9=16. ®okycH einca 3HAXOAATLCH Y
toukax [(—4;0) Ta F,(4;0) 1 Hamexarh KOJy 3 LIEHTPOM Yy TOYLI
A(0,7). 3Haiinemo kBazapat pagiyca kona R* =(0+4)” +(7-0)> =65.
ToMmy 1ryKkaHe piBHSHHSA Ma€ BUMIS x~ +(y —7)° = 65.
Bionogiov: x* +(y—7)* =65.
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16. TloOynyiiTe KpuBy, 3aAaHy PIBHSHHSAIM P =2c0S3( y MOJSpHIN
CHUCTEMI KOOpAMHAT.

Pozé’azanns. 3’sicyemo, NIl IKUX 3HAYEHb KyTa () BU3HAYCHO
byHkuio p =2cos3@. OCcKiIbKM NOJAPHUI paaiyc p 3a7a€ BiJCTaHb
BiJI TIOJIFOCA /10 TOYKWM KPHBOi, TO HOro 3HAUYE€HHS HE MOXYTb OyTH
Bix emaumu. Lle o3Hauae, 1m0 mpaBa 4acTWHA PIBHOCTI 3aJ0BOJILHSE
yMoBY 2cos3¢ > 0. 3Biacu

cos3(p20:>—g+27m£3(pﬁg+2nn,):[e neZ abo

_E+%ﬂ;n§(p££+%’nn, net.
6 3 6 3

T T
Kom n=0 ogepxumMo KyT ——S(pgg, y SKOMY pPO3TalllOBaHO

6
yacTUHY KpuBoi. HaiOinbimoro 3HaueHHs p=2 y wiik oOnacri

byHkuigs p =2cos3¢ aocsrae, ko ¢ =0. SKI0 3HaUYCHHS KyTa
30inbIIy0THCS Big 0 10 g, TO 3HAYCHHS KOCHHYCA 3MEHIIYIOTHCS Bij
1 mo 0, a BIAMOBIAHO 3MEHINYIOTHCS 1 3HAYEHHS IMOJSIPHOrO pajiyca
p=2cos3¢ Bix 2 1o 0. AHanmoriuHo, 3MeHIIEeHHS KyTa Big 0 10 —%

MPU3BOIATH 0 3MEHIICHHS 3HA4Y€Hb IMOJISIPHOTO pajiyca p = 2cos3¢

: . T s "
Big 2 1o 0. Tomy B oGacrTi s << 5 KpUBa Ma€ BUIJISA] 3aMKHEHOIT

: : : 2
nemoctku. Ockiibku GyHKIis 2cos3¢@ mae nepion 7 = En, PUCYHOK

MOBTOPUTHCS y KyTax ggq)ﬁ%t(nzl) Ta %S(pg%n(nzﬂ.
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17. Ina 3a0e3medeHHS  CIOXKMBAYiB  JCIKOI  MPOIYKIIEIO
o0y moBaHo 3aBoau A 1 B. BU3HaunTH 30HU TSOKIHHS 171 [IUX 3aBOIB
1 CKJIaCTW PIBHSHHS TPAHWYHOI JiHIi, SKIIO A(l; 0), B(3; 0),
co0iBapTicTh BUPOOHMUTBA OAMHMII Npoaykuii p, =1, p,=6 i
BUTpAaTH Ha ix nepeseseHHs O, =2, (O, =2 g 3aBoaiB 4 1 B

BIJIMOB1/IHO.

Po3ze’sazanna. Tlin 30HOW TXKIHHSA AN 3aBoay A PO3yMIiIOTh
MHOXUHY TaKMX TOYOK, Yy SIKIi BapTICTh OJMHMUII MPOAYKILi LHOTO
3aBoAy OyJl€ MEHIIIOI0, HI’)K BApTICTh OJMHUIII aHAJIOTIYHOI MPOAYKIiT
3aBoay B.

3adikcyemo A0BiIBHY TOUKY M(x; y). Binctanp Bif 1€l TOYKH
10 3aBoAiB 4 1 B mo3zHauumo |AM | 1 |BM | Toni BapTIiCTh OJUHMII

MPOAYKIIT 3 BiJIMOBIAHOrO 3aBOAY JJIS L€l TOUKU OyJe BKJIIOYATU B
cebe coOiBapTiCTh BUPOOHMIITBA TPOAYKII Ta BUTpaTH Ha il
MepEeBE3EHHS, TOOTO ISl 3aBOY A:

P, +0Q,|AM|=1+2(x ~1)* + y*,

a JJ1s1 3aBOy B:
P, +0,|BM|=6+2\(x~3)* +y*.
I'pannuHy JIHIO CKJIaAalOTh TOYKM, JUJIl SKMX I CyMHU
BpPIBHOBaXXEHi, TOOTO

P, +0Q,|AM|= P, +Q,|BM|

abo

1+2(x =1 + 37 =6+2(x=3)* +* .
3Bijacu

2\/(x—1)2 +y° = 5+2\/(x—3)2 +y°.
ITicns migHeceHHs 000X YaCTHUH PIBHOCTI J0 KBaapaTa i 3B€JICHHS
MOAIOHUX MAa€eMO PIBHSIHHS

(x-2° ¥ _
225/144  9/16
OTxe, rpaHUYHA JIiHIA SBJIsI€ COOOIO EIINC.
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BapiaHTt 1
1. 3HaiaiTe 001aCTh BU3HAUYEHHS
x—5
=1 —3x+5.
Y ox+24
2. JloBeniTh, 10
3n* — 2 3
lim
n—>0 2n — 3 2
3. OGUUCTITH TPAHUIIIO
[MOCJTITOBHOCTI
2 2
l-n) +(1+
a) lim . @3( ”L;
> (l—n) +(1+n)
6)1hnn(¢n2+1—«Jn2—1).
n—>0

4. OGuuCIiTh TPaHUII]

(x2 —2x—1)(x+1)
li ;
Y - x' +4x* -5

VI+2x -3
Jr-2
x> —5x+6
B) lim ;
—2x2 ~12x+20°
2x? +11x+15
r) lim
>3 3x2 +5x 12"
3x° —5x% +2
n) lim ;
x>0 25> +5x —x
x> —2x+4

6) lim

x—4

¢) lim
x—-0 2 x* +3x7 +1

xK) x=0
3) lim x> +x—12 .
=3 x =2 —J4—x’

) lim

x+4j_3x.
x+8 ’
2x+3jx+1.

S5x+7
1 —cos8x

i) lim
X—>0

X—>00

K) lim
x—0 3x2
5. IlopiBHsliTE HECKIHYEHHO MaTi

byHKIIT oc(x) iB(x):
oc(x)—x—xz—x/;;
B( ) x+x =3x (x—)O).

6. JloBenith, mo ¢QyHKIil f(x) i
o(x)npu x —>0 € HECKIHYEHHO
MajuMu OJTHOTO MOPSIIKY
MaJjIoCTi:

f(x)=tg2x, ¢(x) = arcsin x.
7. OOuMCniTh TpaHUlli, BUKO-
PUCTOBYIOYH €KBIBAJICHTHICTh
HECKIHYEHHO MaJuX.
tgx —sinx

a) lim =%,

x—0 X

\/;+ln(1+\/;)'
sin/x ’

In (14—3x2)

6) lim

x—0

B) lim :
x>0 x? —5x?

8. O6GuUKCIITh TPAHMITIO
%2arcsinx

lim | 1-In(1+x°)|

x—>0

9. Jlochiaith

HEMEpPEPBHICTh 1

rpadik:

QyHKIiI0O Ha
nooyayure



x+4, x<-1,

f(x)=3x*+2, —1<x<],

2x, x2>1.
10. Jlocmigite  ¢yHKIIO Ha
HEMEPEepPBHICTH Yy  BKa3zaHUX

TOYKax:
1

F(x)=2"3 +1;x, =3, x, =4
11. 3naiiaite noxigHy QyHKIIi:

a) y:\/x3+\/x2+1;

6) y=(tgx)";

2
B){

xX=1",
12. 3nuaiinite y' i y":

y:t+z‘3, t e R.

a) y° =8x;
x = (2t +3)cost,
5) (3 )
y=3t.

13. Jlna nmanoi QyHKIii y
apryMEHTy OOYUCITITh

i

Xo

y'(x): y= sin” x, x, = g

14. 3anumite Gopmymy s

MOXIAHOT 72-T0 MOPSIAKY (PYHKIIIT
y=Inx.

15. O6umcHiTh rpaHHIIi,

BUKOPHCTOBYIOUM MPABUIIO

Jlomitans:

In(x+5)

a) lim — :

X—>0

x+3

64

6) lim 1- 020s 8x
x—0 tg 2x
arcsin4x
—3x °

>

B) lim
x—>05—5¢
16. 3anuimiTh piBHIHHSA JOTHYHOT
110 KpuBOi y =x° —7x+3 y Touwi

3 abcuucoro x =1.
x =At,

y=>
HaxujieHa 10 oci Ox T TOCTPUM
KyTOM B yCiX CBOIX TOUYKaX.

18. IIpoBeniTh MOBHE JOCITIIKEH-
Hi (QyHKIIA Ta moOyayhTe ix

17. JloBeniTh, 110 JTiHis {

rpadiku
3 1
) y=2-—;
X X
2
X =2x+2
0) y=—"7-7
x—1
_ 2x—x?
B) y=e
19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-
Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT

y= hl(x2 —2x+2) Ha BIOPI3KY
[0;3].



BapiaHt 2

1. 3ualigite 001aCTh BU3HAUYECHHS

yzi/(x—z)(x—3)

2
X

2. JloBeniTh, 1110
. Sn+4 5

lim =—.

nso2n+3 2
3. O0UHCITIT I'PaHMIIIO
[MOCJTITOBHOCTI

4 4

2y lim O ”)3 ~(2- ”)3 :

N0 (l—n) —(1+n)
0) lim n(\/n2 —2n —n’ —3) :

n—>0

4. O64ucaiTh rpaHMIli

n) lim

X—>00

2x° —4x* +5°
o 3xt+2x-5

e) lim —; ;
x>0 2x+x+7

3x2—7x+2.

k) lim ;
) x*+2x—4

Vx+12 -v4d-x

XX +2x-8

3) lim
x—>—4

X

x+1

j2x—3
x—l}’

sin3x —sinx

Sx
5. IlopiBHsiiTe HECKIHUEHHO MaTi

GyHKLiT oc(x) iB(x):
a(x)=x-3x-2; B(x)=x-2
(x —2 ) :

6. Jlosenite, mo ¢yHkmii f(x) i
o(x)nmpu  x — 0 € HECKIHYEHHO
MaJIMMH OJTHOTO MOPSIKY MaJIOCTI

7(x)=1-cosx, @(x) =3x".
7. OGUUCHITH TPAHMITO

i) lim
X—>0

2x+1

) lim
X—>0

k) lim
x—0

. T—2X
lim [tg x] .
I
x>
2
8. OOuucnith TpaHUIli, BHKO-
PUCTOBYIOUH €KBIBaJICHTHICTh

HECKIHYEHHO MAJIUX.
1
I-cos— |;
X
3 X
2x" =27 +1
M
e’ —1
arcsin Sx

a) lim x*
X—>0

6) lim

x—0

B) lim
x>0 tg3x
9. Jlochiaith
HENEPEPBHICTH

rpadik:

(QyHKIiI0O Ha

1 moOynayiirte

65



(x+1,

f(x)=4(x+1)*, 0<x<2,

—x+4,

x<0,

x> 2.

\
10. Jlocmimite  QyHKIIO Ha
HEMEepPEepBHICTh Y  BKa3aHUX

TOYKAX:
1

f(x)=53 -1, x, =3, x, =4.

11. 3HaiiniTh MOXiAHY (YHKITIN:
3

X
a) y= =
3y(1+x*)
6) y =(arcsinx)’;
. 2

x =sin"t,
B) 0<t<Z.

y =cos°t,
12. 3naiigite y'i y":

2 2
a) x_ + y_ = 1,

5 7

x =2co0s>t,
0)

y =3sin’1.

13. Jlna nanoi QyHkmii y i
apryMEHTYy X OOYHCITITh
V"(xy): y=arctgx, x=1.

14. 3amumite dopmyny s
MOXITHOT 72-T0 TOPSIAKY (PYHKIIIT

1
y=—.
X
15. OOYHUCITITH I'paHMIII,
BUKOPUCTOBYIOUH IIPaBUIIO
JlomiTans:

I
oat —x
a) lim———;
=1 x—1

6) lim x* sin(ﬁj;
X—>00 X

Incosx

) lim
x—0 X

16. 3anuimiTh piBHIHHSA JOTHYHOT
o kpuBoi y=x>—-16x+7 vy
ToyLl 3 adcumcor x =1.

17. Ha mapaboni y =x* BuOpani
aBi Touku 3 abcuucamu x; =1 1

x,=3. UYepez 1l  TOYKH
MpoBeIeHA CiuHa. Y sKiki TodIll
napabojiu JOoTUYHA 10 Hei Oyne
napasenbHa il cluHii?

18. IIpoBeniTh MOBHE JOCITIIKEH-

Hi (QyHKIIA Ta moOymyhTe ix

rpadiku
elnx
a) y= :
X
x+1
0) y=—73’
(x-1)
1
B) y= e(5+x).
19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-
Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT
3 .
y= Y B1API3KY [0;35].

(x2 +1)
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BapiaHt 3
1. 3ualigite 001aCTh BU3HAUYECHHS
1+x°

y:(x—2)4 -

2. JloBeaiTh, 1110

3. O0YUCIITH
MOCJI1JOBHOCTI

2) lim (3—n)4 —(2—n)4 :
n® (1—n)4 +(1+n)4

N’ =8 —n\nr’ +5n

I'PaHMITO

0) lim
n—>o0 Jn
4. O6UUCIITh rpaHuLIi
2
(x2 +3x+ 2)
a) lim —
13 4+ 2x% —x =2’
0) lim \/; L.
x—1 3 1
2
B) limm;
=3 x° =27
r) hmw
=1 x" —4x+3
5xt —3x? +7
n) lim —

o x4 2% 41
&) lim 3x5 +7x—4,
x>—o x4+ 2x—1

7x* -3x+4
K) lim

x> 3x2 —2x+1

67

Vx+10 -4 —x
2x2 —x=21
2.X' —4x

1+2x

3) lim
x—>-3

i) lim
X—>0

3
x+1 )"

2x—1
COSX —COSSx

2x*
5. IlopiBHsATE HECKIHYEHHO MaTi

bynxmii o(x) if(x):
() ==

Vx? +3x |
B(x)

1

Vx® —2x
6. JloBenith, mo ¢yHKIil f(x) i
o(x)npu x —>0 € HECKIHYEHHO

MaJIUMU OJTHOTO TIOPSIAKY MajoCTi

7(x) =arctg” 3x, (x) = 4x°.
7. OOUYHCTITH TPAHUITIO
lim

i c0s3%)

8. O0uucniTe TpaHUIli, BUKOPHUC-

TOBYIOUU €KBIBAJICHTHICTb

HECKIHUCHHO MaJjIuX.
1—-cos(1—cosx)

a) ;

) lim
X—>0

>

K) lim
x—0

(x—>+oo) )

lim
x—0

2

arcsin x’
X +e\/_ 1

Jx

lim
x—0

0)

)

sin7x

B) lim
x>0 tg 2%



9. Jlocaimite GyHKIII0 Ha

HEMEepepBHICTL 1 moOyayiTe
rpadik:
x+2, x<-1,
f(x)=<4x*+1, —1<x<I,
—x+3, x>1.

10. Jlocaigite
HETMEPEPBHICTD

TOYKaX:
(x+7)

0=y

11. 3HaiiniTh MOXiAHY (YHKITIN:
V3x 227 +1

D) ’
X

byHKIII0O Ha
y  BKazaHUX

x =2, x, =3.

a) y=
1
6) y =(arccosx)x;
x =acht,

B){
y =bsht,

12. 3uaiigite y'i y":
a) y=x+arctgy;

|

13. Jlna nanoi QyHKmii y
apTyMEHTY
V'(x): ¥= ln(2 + xz), x, = 0.
14. 3anumite Gopmymy s
MOXIAHOT 72-T0 MOPSIAKY (PYHKIIIT

—0<t< (.

x =6¢0s’ 1,
y=2sin’t.
i

X O0YMCIITh

y=2"
15. OGuuc:iTh rpaHmIi,
BUKOPUCTOBYIOUH MPABUIIO
Jlomirans:

68

a) lim 28X % .
x—=>0x —SInx
6) limInxIn(x—1);

x—1

2

X
. e —1
B) lim :
x—>0cosx —1
16. 3anuimiTh piBHIHHSA JOTHYHOT

10 KpUBOT y=+/x—4 y Toulli 3
abcuucoro x = 8.

17. Cknanith piBHSIHHS JOTHY-
1

HUX JI0 JiHIT y =X —— Yy TOYKax
X

il mepetuHy 3 Biccto Ox.

18. IIpoBeniTh MOBHE JOCITIIKEH-
Hi (QyHKIIA Ta moOymyhTe ix
rpadiku

a) y=exe " ;

6) y=x+In(x*—4).
2(x+1)°

B) y=———.

)y -

19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-
Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT
(2x—1) ..
y= HA  BiJpi3Ky

(x-1)

_1;0},

2

|



Bapiant 4

1. 3uaiiniTe 001aCTh BU3HAYEHHS

1

3+ 2x —x? .

Ux? —3x+2 +

y:

2. JloBeAiTh, IO

2n—->5 2
lim .
n—>o 3pn+1 3
3. OOUHCTITH TPAHHULIIO
ITOCJIJOBHOCTI
4 4
2) lim (l—n)3 —(1+n)3 :
n—> (1+n) —(l—n)
0)
. 2 A T
E}l}o(\/(n +1)(n 4) n 9).

4. OGUUCIITh TPaHMUIILI .

2
(2x2—x—1)
a) lim—
x>l y? 4 2x% —x =2’
. NXx+13-24x+1
0) lim 5 ;
x—3 x“ =9
2_
B) hm%
=13x" —x—2
. 3x%+2x-16
r) lim 3 ;
x—2 x° =8
. Tx =2x* +4x
n) lim 3 :
x>0 2x7 45
6
e) lim 23x al
x>0 x? —2x+5
%) lim 2x* —x+7

x>—03x* —5x2 410

69

\/2—x—\/x+6.

I
) e x> —x-6
y—1 2-3x
i) lim (—j ;
x—>o\ X

(2x—1
4x+1
tg3x

M) lim
X—>—0

j3x—1

5. IlopiBHsiiTe HECKIHUEHHO MaTi

K) lim ———.
x—02sin x

GyHKLiT oc(x) iB(x):
=Jx-2, B(x)=x"-16
(x—>4) :

6. Jlosenite, mo ¢yHkmii f(x) i
o(x)nmpu x >0 € HECKIHYEHHO
MaJIMMH OJTHOTO MOPSIKY MaJIOCTI
f(x)=sin3x, ¢(x) = 5x.

7. OGUUCHITH TPAHMITO
2

2 x
. [ x"+x+4
lim | ————
x>l x°—x—4
8. O06unciTh IpaHUIIi,
BUKOPUCTOBYIOUM  CKBIBaJlCHT-

HICTh HECKIHUEHHO MaJIUX.

f \/1+cosx

a) lim
x—0 sin? x
Vax+l
2 —1
0) lim ;
x—>-1gresina/x +1
3x _
B) lim :

=00 +27x



9. Jlocaimite GyHKIII0 Ha

HEMEepepBHICTL 1 moOyayiTe
rpadik:
—X, x<0,
f(x)=2=(x-1)?* 0<x<2,
x-3, x=>2.
10. Jlocaigite GyHKIIIO Ha
HEMEPEepPBHICTH Yy  BKa3zaHUX
TOYKAX:
(x-3). .
f(x)= =-2, x, =-3.
(x+3) "
11. 3naligiTe moxXigHy QyHKIIiMH:
I-x
) y=x,—;
1+ x
6) y=(sh x)th ;
x=27",
B) teR.
y — 222‘,

12. 3naiigite y'i y":
a) arctgy=4x+5y.
( 1

0) 1

T (1+2)
o

2
\y:(t+2j'

13. Jlna nmanoi QyHKIii y
Yax -2
lim ;
=224 x —2x
ym(xo ) .

i

apryMEHTY

00YUCIITH

y=e€" cosx, x,=0.
14. 3amumite dopmyny s
MOXIAHOT 72-T0 TOPSIAKY (PYHKIIIT

70

¥y = COSX.

15. OO0uucCIiTH
BUKOPUCTOBYIOUH
JlomiTajs:

1—4sin? (M)
6 ).
1—x? ’

rpaHulll,
paBUIIO

a) lim
x—1

15

x=3 x*-x-6

0) lim

x—3

] .

16. 3anuimiTh piBHIHHS JOTHYHOT
710 KpuBOi y=+/x+4 y Touli 3
adcuucoro x =-3.
17. Cknanite piBHAHHS HOpMaJi
a0 JiHI y=2- \/; y Toull ii
MEPETUHY 3 OICEKTPHCOIO
MIEPIIOT0 KOOPAMHATHOTO KyTa.
18. [TpoBeniTh MOBHE
TIOCJTIDKEHHS GyHKIH Ta
noOyayiTe ix rpadiku

4

x+2

x2

0) y:xe_T; B) y=xIn®x.
19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-
Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT
y=(x+2)e"™" Ha BIiJpI3KY
[—2;2] .

a)y=x-+



BapiaHt 5

1. 3uaiiniTe 001aCTh BU3HAYEHHS

y_\/x2—7x+12
x*-2x-3

2. JloBeniTh, 10
. I =1 7

lim ——=—.

n>o3p” +1 3
3. OO0uuncCIiTh I'PaHULIO
MOCJIiTOBHOCTI
a)

2 3 2
im (1+n) —(n+2) +(n—1) :
n—>0 (4__,1)
0) lim nz(, /n(n4 —1) —\n’ —8) :
n—>0

4. OGuuCiTh TPaHULli .

2
(x2+2x—3)
a) lim ~— ;
>3 x5 44x2 -9
Yx—6+2
C+8
2x2—7x+6
B) lim—
2 x? 5546
x* - x? +x+1
x* -1 ’

x> —4x* +28x .

6) lim

x—>-2

r) lim
x—>-—1

1) lim
x>0 5x3 £3x% +x -1
2x%° +7x — 1
e) lim —;
x>0 3x* £ 2x+5
) A —2x% +x
K) lim ) ;
X—>—00 3x —X

V3+2x —x+4
3x% —4x+1
2x+5)"

2x+1

S5x+8
x—2
tgx —sinx

3x?
5. IlopiBHsATE HECKIHYEHHO MaTi

bynxmii o(x) if(x):
oc(x)zx3 +x—2;

(x —1 )

6. JloBenith, mo ¢yHKIil f(x) i
o(x)npu x —>0 € HECKIHYEHHO
MaJIUMU OJTHOTO TIOPSIAKY MajoCTi
7(x)=cos3x—cosx, (x) =Tx".
7. OOUYHCTITH TPAHUITIO

3) lim
x—1

i) lim
X—>0

x+4

) lim
X—>0

K) lim
x—0

x+3
. .1 x2-5
lim | sin— .
X—>0 X
8. O06unciTh IpaHUIIi,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBiBaJICHT-

HICTh HECKIHUEHHO MaJIuX.
1+sinx —cosx
a) lim

x—>01 sinx — cosx
1
6) lim x* (eé—lj;

X—>0
arctg 6x

B) lim
x—02x% —3x
9. Jlochiaith

HENEPEPBHICTD
rpadik:

QyHKIiI0O Ha

1 moOynayiite

71



—2(x+1), x<-1,

f(x)=2(x+1)°, —1<x<0,
X, x=>0.
10. Jlocmigite  ¢yHKIIO Ha
HEMEPEepPBHICTH Yy  BKa3zaHUX
TOYKaX:

1
f(x)=43~;x=2, x, =3.

11. 3naliniTe moxinHy QyHKIIiH:
a) y =th(In3x+1),

0) y =arccosi/sinx;
x=A 1—\/;,

te(
y=~1++t,
12. 3uaiigite y'i y":
a) y* =25x—4.

2t
0) ’
y=e

13. Jlna nmanoi QyHKIii y
apryMEHTy OOYUCITITh

1,00

B) , )

xX=e
4t

1
X0
”'(x ) =e*sin2x, x, =0
Y \ X ) V= > Xog = V.

14. 3anumite Gopmymy s

NOXiIHOT X =2-T0  TOPSAKY
byHKIT
y =sinx.

15. OOYHUCITITH I'paHMIII,
BHUKOPHUCTOBYIOYH IIPaBHIIO
Jlomirans:
a) lim rod ctg(x —a);

x—>a @

72

. 1 I .
Rt 2(1-x) 3(1-3x) )
B) lim il §

x>0tgx —x

16. 3anuiiTh piBHIHHS JOTHYHOT
0 KpHBOi y=x" —2x> +4x—7 y

toutti (2,1).
17. Cknanite piBHSHHS — Tiel
HOpMai 70 JiHil y=x Inx, mo
napasneabHa TpSIMIid
2x-2y+3=0.
18. [TpoBeniTh MOBHE
TIOCJTIDKEHHS GyHKIH Ta
noOyayiTe ix rpadiku
a) y= 1 =2,
<X
4x—x*—4
0) y=—"""
X
2
4e* —1
B) y= —.
ex
19. 3HaiiniTh HaliMeHIIE i Haii-
Oinbllle  3HAYEHHS GyHKLiT
y=In(x*+2x+4)e"™ Ha
. { 3}
BIJIPI3KY —1;5 :



BapiaHTt 6

1. 3ualigite 001aCTh BU3HAUYECHHS

y= \/logz log, |x — 2| :
2. JloBeniTh, 110

. 4Ant+1 4
lim =—.
n>o3pt+2 3
3. O0UHCITIT I'PaHMIIIO
[MOCJTITOBHOCTI
3 2
2) lim (1+n)3 —(1+n)3 :
”—>°°(1+n) +(n—1)
0)
. 2 I T
E}l}o(\/(n +1)(n 4) n 9).

4. O6UMCIITh TPAHUILII .

2
(x3 —2x—1)
a) lim ~— ;
x=>-1 x" +2x+1
4 —
0) lim Vx 2;
x—=16\/x — 4
2
B) lim—lzix al ;
=3 x° =27
2x% —3x -1
li ;
r) lim T
. 3x* +10x+3
n) lim — ;
x>0 2x° +5x -3
. 2x° +7x7 +4
e) lim —; ;
x>—o x +5x—1
. 3x* —2x+1
k) lim — ;
x>0 3x° +2x—35

73

x?—3x+2

J5-x—Jx+1’
(x+3]5x
P lim | 2

2x+1
x>0 ( 3x -1 j ’

arcsinSx

3) lim
x—2

2

i) lim
X—>0 X

K) lim — :
x—0 sin3x

5. IlopiBHANTE HECKIHUEHHO MaTi
bynxmii o(x) if(x):

ax)= sin(\/; —2);

B(x):x—4 (x—>4) :

6. JloBenith, mo ¢yHkmii f(x) i
@(x)mpu x -0 € HECKIHYEHHO
MaJIMMH OJTHOTO TIOPSJIKY MajoCTi
7(x)=x% —cos2x, p(x) = 6x°.

7. OOYKCIITH TPAHULIIO

lim (sin x)tgzx

x>

2
8. O06unciTh IpaHUIIi,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBiBaJICHT-

HICTh HECKIHUEHHO MaJIuX.

V1+sinx —+/1-sinx

a) lim ;
x—0 tg X
e e
0) lim——;
x—0 tg X
. arcsin3x
B) lim—.
x—0 2x



9. JlochiaiTh (GyHKIiF0O Ha

HEMEepepBHICTL 1 moOyayiTe
rpadik:
-x, x<0,
f(x)=<x* 0<x<2,
x+1, x>2.

10. Jlocaigite
HETMEPEPBHICTD
TOYKaX:

byHKIII0O Ha
y  BKazaHUX

1
f(x)=927%;x,=0, x, =2.

11. 3naliniTe moxinHy QyHKIIiH:
2

29

|

a) y=x
1+x

6) y =(arctg x)x2 :

.t
B) x=Insin=, 0<t<m.
y = Insint,
12. 3naiinite y'i y":
a) arcctgy=4x+5y.

6) x=,

y=At.
13. Jlna nanoi QyHKmii y
apryMeHTy
y"(xy): y=e"cosx, x, =0.

i

X O0YMCIITh

14. 3amumite dopmyny s
. . Incosx
MOXI1JTHO1 lim >—-T0

x—0 X

NOpsIAKY PYHKIIIT

74

1
x+5
15. OO4uCIITH
BUKOPHCTOBYIOUH
Jlomirans:
a) lim (m—2arctgx)Inx;

X—>0

rpaHulll,
paBUIIO

ax bx

6) lim<——¢

: >
x—=>0 sSInx

1n(1—x)+tg(n2x)

ctg mx
16. 3anuimiTh piBHIHHSA JOTHYHOT

B) lim
x—1

0 KpuBOi y=x" —5x* +7x—2y
touti (1,1).
17. Ilix sgxkum KyTOoM Trpadik

byHKUii  y= e?

nepeTHae
npsiMy x =27
18. [TpoBeniTh MOBHE
TIOCJTIDKEHHS GyHKIH Ta

noOyayiTe ix rpadiku
a) y=x—Inx ;

2
0) y=

x 3
9
4x% —1
x2

e 2.

B)y:x2

19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-

Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT

3
X

Ha BIJPI3KY

x> —x+1

[—1;1].



BapiaHt 7

1. 3ualigite 001aCTh BU3HAUYECHHS

y:\/logl (
4

2. JloBeaiTh, 1110
9-n’ 9

lim =—.
nso 2’ +1 2

3. O0YUCITITH
[MOCJTITOBHOCTI

(1+2n) -8r°
a) lim ;
> (1420 +4n
6) lim (n+\3/4—n3) .
n—»0
4. O64ucaiTh rpaHMIli

(1+x)" = (1+3x)

b
x4 x

VI9+2x =5

X

2
]
1

x_

I'PaHULIO

a) lim
x—0

x> —x-2

r) lim
x25x% +3x — 26

Bxt 4 x? +x

n) lim
) x> xt43x-2
3x —5x% + 2
lim
x>0 2x 4 4x -5

2x% —5x+2
xK) lim — ;
x> x* 4357 -9

2

€)

75

3x% +4x+1
3) lim ;
x—>— 1\/x+3 \/5+3x

1+2x
(x+1] ’
4x

(2x+1j .
1 M

K) lim(1—x) th.
x—1 2

x+2

i) lim
X—>0

i) lim
X—>—00

x_

5. IlopiBHsATE HECKIHYEHHO MaTi
bynxmii o(x) if(x):
ax)= tg(x3 + x);
(x —>O).

6. Jlosenite, mo ¢yHkmii f(x) i
o(x)nmpu x >0 € HECKIHYEHHO

B(x):x

MaJIUMU OJTHOTO TIOPSIAKY MajoCTi

f(x)=+1+x—-1, o(x)=2x.

7. OGUUCHITH TPAHMITO

lim (1-x)"™""™.

x—1
8. O6yucIiTh IpaHuLli,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBiBaJICHT-

HICTHh HECKIHUEHHO MaJIUX.
. Xx+tg \/; 2sinx
a) lim
>0 x4 x° + tgx

(s 2)

sinSx

6) lim

X—>0

B) lim :
x—0 arctg 2x

9. JlochmimiTh
HETEePEPBHICTh
rpadik:

¢GyHKIII0O Ha

i moOynyiTe



x2+1,x£1,
f(x)=12x, 1<x<3,
x+2, x>3.

10. Jlocaigite
HETMEPEPBHICTD
TOYKaX:

byHKIII0O Ha
y  BKazaHUX

1
f(x)=2">+Lx =4, x, =5.
11. 3naliniTe moxinHy QyHKIIiH:
a) y :chz(x2 + X\ X +3),

0) y =(cosx)5inx;

x=1t>+61+5,
te(0,00).

12. 3uaiigite y'i y":
a) y° —Xx=Ccos ).
"x _ 2

147

/2

1+
13. Jlna nmaHoi QyHKOii y
apryMEHTY
y”’(xo): y=sin2x, x, =T.
14. 3anumite Gopmymy s

MOXIAHOT 72-T0 MOPSIAKY (PYHKIIIT
—2x

0) 1

i

X O0YMCIITh

y=e 7.

15. OOYHUCITITH I'paHMIII,
BUKOPUCTOBYIOUH IIPaBUIIO
Jlomitans:

76

1
a) lim ax—I]x;
X—>0
6) lim| X" ];
rlctgx  2cosx
2

cosxIn(x —a)

o)

16. 3anuimiTh piBHIHHSA JOTHYHOT
2

B) lim
x—=>a In

10 KpuBoi x° —y* +xy—11=0y
touti (3, 2).
17. 3HaiigiTh KyTH, Mg SKAMU

MEePEeTHHAIOTHCS KPUBI ¥ =2 — X~ i

y=x.
18. [IpoBenith MOBHE
TOCJTIKEHHS byHKITIH Ta
noOyayiTe ix rpadiku
4
X
a) y= ;
x -1
In x
0) y=—=;
Jx
1
B) y =Xxe”.
19. 3HaiiniTh HaliMeHIIE i Haii-
Oinbllle  3HAYEHHS GyHKLiT
x+1

3
y= ( j Ha BIJIPI3KY

[1;2].

X



BapiaHt 8

1. 3ualigite 001aCTh BU3HAUYECHHS

\/logo 3

2. JloBeaiTh, 1110
4n* -3
lim =

n>o 2 +1
3. OO0YUCITIT

[MOCJTITOBHOCTI
2

a) lim (3 _ 4n) T

N> (n 3) (n + 3)
6) lim(\/n2 +2n —n? —2n+3).

n—>0
4. O6qHCJIiTL rpaHuIIi

x?—2x+ 1

a) lim————

-1 2x% —x =1

VI-2x+x? —(l—x)

x—1
x+5

2.

I'PaHULIO

6) lim

x—0

¢) lim
x>0 3x? +11x~7

5x% —4x+ 2
lim

x>0 43 4 2x 5
2x* —9x+4

\/S—x—\/x—3;

)

3) lim
x—>4

Inx .
3)

i) lim
x>l —x

x+1

(2 Jsx;

1-sinx

i) lim
x—m\ 2x —

K) lim :
x_>725 T—2X

5. Tlopipite neckinteiio vazi
(yHKuif 12130 = ; iB(x):
oc(x):(x +2) :
B(x)=(x0-15)

(x > ).
6. Jlosenite, mo ¢yHkmii f(x) i
o(x)nmpu x >0 € HECKIHYEHHO
MaJIUMU OJTHOTO TIOPSIAKY MajoCTi
f(x)=sinx+sinS5x, ¢(x) =2x.
7. OOUYHCTITH TPAHUITIO

lim (ctg mc)z_)C

x—>2
8. O6yucIiTh IpaHuLli,
BUKOPHCTOBYIOUH EKBIBAJIEHT-

HICTh HECKIHUEHHO MaJIUX.

1 -cosx+/cosx

P s
X

In (a + x) —Ina
x—0 X
In(1+3x)
B) lim—.
x>0 sin2x

9. Jlochiaith
HENEPEPBHICTD

rpadik:

a) lim

x—0

6) lim

2

(QyHKIiI0O Ha

1 moOynayiite

77



X+ I, x<1,
f(x)=12x, 1<x<3,
x+2, x>3.
10. Jlocmigite  ¢yHKIIO Ha
HEMEPEepPBHICTH Yy  BKa3zaHUX
TOYKaX:

1

f(x)=5"4-2;x =3, x, =4.
11. 3naliniTe moxinHy QyHKIIiH:

a) y=sincos’x; 0) y= x"x;

g {y=t3,

12. 3naiigite y'i y":

a) 3x+siny=>5y.
Jox -3

3—x—~2x’

13. Jlna nanoi QyHKmii y
apryMEHTYy OOYHCITITh

M ENE y=02x+1), x, =1.

-t
x=e ,

teR.

6) lim

x—1
1
X0

14. 3anumite Gopmymy s
MOXIAHOT 72-T0 MOPSIAKY (PYHKIIIT
y =In(3+x).
15. O06YucCHiTh I'paHuII,
BUKOPUCTOBYIOUU IPaBUIIO
Jlomitans:
2) lim( L = j;

>l xInx  Inx

0) lim (7: — x)tg

X—>T

5

78

1
cos(ﬂ;]ln(l — x).

B) lim
x—1

16. VY sxiii Toumi  KpuBOi
y? =4y’ JNOTAYHA
NEepIeHANKYJIApHA IO  TPSIMOT
x+3y—-1=0?

17. Cxnaznite PiBHSIHHS

JOTUYHOI 1 HOpMaJi J0 KpPHUBOI

y=x3+2x2—x—2 y TOYIII
x=1.
18. [TpoBeniTh MOBHE
JOCJT1I>KEHHSI QyHKIIIH Ta
noOyayiTe ix rpadiku
4 1
a) y=— + 4
X x
Inx
6) y=X +—;
X
)y = 2+x
(x+1)°
19. 3HaiiniTe HaliMeHIE 1 Haii-
Oinpllle  3HAYEHHS byHKIT
y=Ax—x Ha BIAPI3KY

[—2;—1].



BapiaHt 9
1. 3HaANdITE 00J1acTh
BU3HAYECHHS

lim — =%

x—1 . X > -
1—sin| —
(ZJ

2. JloBeaiTh, 1110
1-2n* 1

lim
oo dp® +2 2

3. O0YUCITITH
[MOCJTITOBHOCTI

I'PaHULIIO

0)

lim
n—>0

4. O64ucaiTh rpaHMIli

x> —3x-2
a) lim ——;
o=l x% —x-2

JU8+3x+x7 -2

0) lim > ;
x>0 X" +x
3x° +2x -1
B) lim
x—>-1 —x? +x+2
r) lim 2x -1
x>-lx +3x+2
0 lim —x* +3x+1
o 3x2 4 x =5
&) lim 7x* +5x+9

2
x> |4 4x —x°

(\/n2 +3n+2—\/n2 +2n—3).

79

2% —3x% +2x .

K) lim
X—>0

xZ+7x+1

o 2x+1-+x+6
3) lim > ;
x5 2x°—=Tx—-15

3x

i) lim( 2% j :
x—o\ 2x —3

x+2

i) lim(x+3] ;

x>0\ 2x—4

tg2x —sin2x

5. [llopiBHaliTe HECKIHUYEHHO
mani yHkuii a(x) iB(x):
ox)= sin(x—\/;);

B(x) =2x (x —>O).

6. JloBenith, mo GyHKIii f(x) i
@(x)npu x — 0 € HeCKIHYEHHO

MaJuMHA  OJHOTO  TOPSIKY
MaJoCTi

3x X
J(x)=—— 0(x)=

1- 4+x
7. O6GUUCHITH TPAHMITO

1

. xsinmx

lim (cosmx)

x—0

8. OGuwmcniTh rpanwii,
BUKOPHUCTOBYIOUM €KBiBAJICHT-
HICTb HeCKineHHO MaJlvXx.

a)

sin? x — X
Iim ———

x>0 tg\/;+x

5) lim arcsm(tg.x X)
x>0 In(1+sinx)




2x
B) lim &L,
x>0 tg3x
9. Jlochiaite (GyHKIIII0O Ha
HEMEpPEPBHICTh 1  MOOyIyHTe
rpadik:
NVl—x, x<0,
f(x)=40, 0O0<x<2,
x—2, x>2.

10. Jlochigite  QyHKIiIO Ha
HEMIEPEepPBHICTh Y  BKa3aHMX

TOYKax:
1

F(x)=6"3 +3;x, =3, x, =4.
11. 3HalIiTh MOXiAHY (YHKIIIMN:
a) y = xarcsinlnx;

6) y :(Sinx)arcsinx :

x=2t-1,
B) 3
y=r,

12. 3uaiigite y'i y":
a) tgy=3x+5y.

x =4t +21%,
0)
y =56 =3¢

13. Jlna panoi dyskmii y i
apryMEHTY
y”’(xo): y=In(1+x), x, =2.

14. 3amumite Gopmyny s
MOXiTHO1 n-ro HOPSAAKY

byHKIT
y=+x.

teR.

X,  OOYMCIITH

30

15. OOYHUCITIT I'paHMIII,
BUKOPHCTOBYIOUH TIPABHUIIO
JlonmiTans:
. Inx
a) lim —;
X—>0 3 X
. x—arctgx
0) lim —3g;
x—0 X
2
cos(ex — 1)
B) lim
x>0 cosx—1
16. 3anuiiith PiBHSHHS
JOTAYHOT 110 KpUBOIL
y=x*—6x+2 'y Toumi 3
l-cosax

abcuucoro lim ;.
x—>01—cosbx
17.

Cknanith PIBHSIHHS
JOTUYHOI 1 HOpMasi 0 KPUBOL
y=x*+e*y Touni x=0.

18. [IpoBenith MOBHE
TOCJTIKEHHS byHKIiE  Ta
noOyayiTe ix rpadiku
2

a) y= 5
6) y= 1n(x2 +1),

1
B) y= x*e*
19. 3naiiniTe HaliMeHIIe 1 Hail-
Oinblie  3HaYeHHS  (QYHKIT
y=4- e ma Bigpizky [0;1].



Bapiant 10
1. 3HaANdITE 00J1acTh
BH3HAUCHHS

y= 5—x—§.

X
2. JloBeaiTh, 1110
3’ -1 3

lim —

o2 41 2
3. OO0uuncCIiTh I'PaHULIIO
MOCJIiTOBHOCTI

2 2
6-n) —(6+

a) lim ( n)2 ( n)2 ;

=0 (6+n) —(l—n)
0) lim (n—\3/n3 —S)n\/z.

n—»0

4. O6UUCIITh rpaHuLIi
x> +5x% +7x+ 3
a) lim

w13 4 4x% +5x+2
3
0) hm\/; L

x—1 x2 _1

B) 11m3x —1lx+6

3 2x% —5x -3
o 2x*+7x-4
r) lim 3 ;
>4 x° +64
x° =3x* +10
x) lim ;
x0Ty +2x+1
&) lim 3xt + %2 -6
x>0 2x% +3x 41"
3x? —Tx+5
xK) lim

x> 4x° —3x° + 2

31

\/3x+17—\/2x+12.

3) lim
x—>=5 x* +8x+15
x—7 2x+1
) lim ( j :
X—>00 X
x—1
) lim (2x+1j :
x——o\ 3x —
2
©) lim I—cos™ x
x—0 xl‘g X

5. [IlopiBHsaliTe HECKIHYEHHO
Maji QyHKIT oc(x) iB(x):
ax)= arcsin(Z - \/;),

B(x) =4—x (x —)4).

6. JloBenith, mo GyHKIii f(x) i
@(x)npu x — 0 € HeCKIHYEHHO

MaJIMMU OJTHOTO MOPSJIKY
MaJIOCTI

3x?
f(x)= , 9(x) =7x".

2+x

7. OOUYHCTITH TPAHUIIIO
1

[ xe® 1 )4
lim
=0\ xm* +1

8. O0GYHUCITITH I'paHMIII,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBIBAJICHT-
HICTh HECKIHUEHHO MaJIUX.

\/1 + xsinx —\/COSZX

a) lim ;
x—0 tgz i
2
. e —e”
0) lim —
x—>0  Sinx



5) lim sm(x — 3)

=3 x? —5x+6

9. Jlochiaite (GyHKIIII0O Ha

HEMEpPEPBHICTh 1  MOOyIyHTe
rpadik:
2x%, x< 0,
f(x)=9x, 0O0<x<l,
2+x, x>1.

byHKIII0O Ha
BKa3aHUX

10. Jlocaigite
HEMEPEPBHICTh Y

TOYKax:
1

f(x)=7g +1; x, =4, x, =5.
11. 3HaiiniTh MOXiAHY (YHKITIN:
a) y =chtg+/sinx;
0) y :(ch3x)5hx;
X = arccost, T
B ., L€ 0, —|.
y = arcsint”, 2
12. 3naiinite y'i y":

a) xy=ctgy.
_In¢
o) 1
y=tInt.
13. Jlna manoi QysHKmii y i
apryMEHTy Xy 00YMCITITh
V(%) y= %xzex, x, = 0.

14. 3amumite Gopmyny s
MMOX1HOT 1 -TO MOPSJKY
byHKIT

32

3
y=xe".

15. OO0O4YHCITITH
BUKOPHUCTOBYIOUH
Jlomitans:

Igx—x

IpaHUIIi,
IIPaBUIIO

a) lim—= ;
x>02sinx + x
6) lim l-sinox

x—)% (2ax - n)2 ’

e —cosox

B) lim 5 :
x>0 ™ — cosfx

16. 3anuIiTe

PIBHSIHHS
pE

JOTUYHOI JI0 KPUBOI ) = 3
9—x
y Toulli 3 abciucor x = 4.

17. 3HaiiniTh KyTH, Mg SKUMH

NEPETUHAKOTHCS KpUBI

2 :
y= ( 2—x ) 1
y =—x +4x+4.
18. [TpoBeniTh MOBHE
JNOCHIKEHHST  (QYHKLIM — Ta
noOyayiTe ix rpadiku

X
a) y= ;
9—-x
3

X

0) y=—7""7;
x*—x+1
B) y=xe .
19. 3HaiiniTe HaliMeHIIE 1 HaW-
Oinbiie  3HaueHHS  (QYHKINT
3
x’ +4 ..

y=—> Ha BIAp3KY [I;2].

X



Bapiant 11

1. 3HaANdITE 00J1acTh

BU3HAUECHHS
_ Vax - x?
log;, |x - 4| .
2. JloBeaiTh, 1110
. nt+1 1
lim =——.
n—»]—2n> 2
3. O6YUCITITH
[MOCJTITOBHOCTI
2(1+n) —(n-2)"
n+2n-3
lim (3 8n° +5 —2n)n
n—>0
4. O6uMCIiTh TpaHMIII
2)lim x> —3x+2
olyd —x? —x 41
3 p—
0) lim \/; ! :
x—1 \/ I+x— \/ 2x
x> -8 .
2

I'PaHULIIO

a) lim

n—>0

0)

B) lim

2 x4 x—6

4x> +19x—5
r) lim ;
x>-52x% +11x+5
4x% +5x -7
) lim
x>0 2x? —x+10

2x? +5x+7
4

¢) lim
x>0 3t —2x% 4 x
3

7x’ +6x" —x°

) lim
X—>0

2x% +6x+1

33

lm\/x2+2—\/§.

2

=0 \x?+1-1

y—1 3x+2
i) lim j ;
x>0\ X+ 4
x+3
i) lim| 2 _3j ;
x>0\ x+4
K) lim ! — .1 j
x>0 tg x SInx

5. [llopiBHaliTe HECKIHUYEHHO
mani yHkuii a(x) iB(x):
a(x)=e"-1; B(x)=x"
(x —>O).

6. JloBenith, mo GyHKIii f(x) i
@(x)npu x — 0 € HeCKIHYEHHO

MaJIUMHA MOPAZIKY

MaJIOCTI

F)=2x", 9(x) ==

7. OOUYHCTITH TPAHUIIIO

ctgx
lim| tg Ty
x—0 4 '

OHOTO

8. O0GYHUCITITH I'paHMIII,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBIBAJICHT-
HICTh HECKIHYEHHO MaJIUX.
3

. 1—cos’x

a) lim —
x>0 sinx
2[ —CSX

0) lim——Fk

x—=>0 sin \/_

. C0s3x—cosx
B) lim >
x—0 2x




9. Jlochigite  dyHKIiIO Ha

HEMEepEPBHICTh 1  MOOymyHTe
rpadik:
sinx, x<0,
f(x)= 0<x<2,
0, x> 2.
10. Jlochigite  QyHKIiIO Ha
HEMIEPEepPBHICTh Y  BKa3aHMX
TOYKaX:
-3
f(x)= al ; X =-5, x, =—4.
x+4
11. 3naligiTe moxXigHy QyHKIIiMH:
a) y =4/ cosx 2V,
1
0) y :(ln x); :
x=tInt,
B) Int te (0, OO).
Y=

4
12. 3uaiigite y'i y":
a) y=e +4x;

x =¢ cost,
0)
t .
Yy =e€ smt.
13. Jlna panoi dyskmii y i
apryMEHTy Xy 00YMCITITh
y"(xy): y=arcsinx, x,=0.

14. 3amumite dopmyny s

MOXiTHOT n-Tro MOPSIAKY
byHKIT

X =—1

15. O6unciTh I'paHUIIi,
BUKOPUCTOBYIOUH paBUJIO
Jlomitans:

34

1

x2 _1
a) lim © 5
x> arctg x —n

) liml—Zsmx;
T cos3x
6
B) hmg.
xXx—>a x —Ad
16.

3auIITh

JTOTUYHO1 10
2

y:%—27x+60 y TOdYlli 3

PIBHSIHHS
KpUBOIL

abcuucorw x =2.

17. 3naiigite koedinienTn b i
¢ B piBHSHHI  mapaboau
y= x? +bx+c, AKmO Bimomo,
0 BOHA JIOTUKAETHCS [0
mpsimoi y = x y touri M (1;1).
18. [IpoBenith
TOCJTIKEHHS (GyHKIIiH
noOyayiTe ix rpadiku

a) y=x-+arctg2x ;

6) y=x>-2lnx;

3
B) y=—

IIOBHC
Ta

X
> —x+1

19. 3HaiiniTe HaliMeHIIE 1 HaW-
Oinblie  3HaYeHHS  (QYHKIT

y=xe* Hasigpizky [-2;0].



BapiaHt 12

1. 3HaANdITE 00J1acTh

BU3HAYCHHS

y= \/log23 (x=3)-1.
2. JloBeniTh, 110
2m° +1 2
lim
n—>0 3n — 5 3
3. O0UHCHiTH TPAHHULIIO
[MOCJTITOBHOCTI

2 fim (1+n)3 +(2+n)3 ;
= (3+n)3 +(4+n)3

2(%/n3+5—%/3+n3).

4. O64ucaiTh rpaHMIli

0) limn

n—>0

2) lim X —x*=3x— 3

s>l 3 —x? x4l
6) lim Vix =2 :
=242+ x —~/2x

2

X" —x-2

lim ———;
B)xgl—ll 4l
x3—x2+x—1.
S4x-2
2 lim 3x* +2x+1

o xt x4 2x

. 3% +4xT—Tx
e) lim > ;

x>0 2x° 4+ Tx -3

. 4-3x-2x7
K) lim ;

x>0 3x* 4 5x

\/7—x—\/7+x.
Jix

r) lim
x=>1  x

3) lim

x—0

85

sin®3x —sin” x
2

K) lim
x—0 X

5. [IlopiBHsaliTe HECKIHYEHHO
Maji QyHKIT oc(x) iB(x):
ax)= 1n(1+\/;);
B(x)=1+\3/x—1 (x—)O).

6. loseniTh, mo GyHkmii f(x) i
o(x)npu x — 0 € HECKIHYEHHO

MaJTUMHU OJTHOTO MOPSIKY
MaJIOCTI
2 2
f(x)= ,(P( )— —
x—1

7. O6‘II/ICJ‘IITB I'PaHUILIIO

%1(1+3x)
lim(l—x2 sin x .
x—0
8. O0GYHUCITITH I'paHMIII,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBIBAJICHT-

HICTh HECKIHUEHHO MAaJIuX.

1—cos’ x

x—=>0 arctg x

x=1
0) lim 22 !
>l x? —3x 42
. arcsin4x
B) lim ——.
x—0

tgSx



9. Jlochigite  dyHKIiIO Ha
HEMEepEPBHICTh 1  MOOymyHTe
rpadik:

-

T
cosx, x< 5,

f(x)=+0, g<x<n,

2, X >

\

10. Jlochigite  QyHKIiIO Ha

HEMIEPEepPBHICTh Y  BKa3aHMX
TOYKAX:
x+5
f(x)= ;X =3, x, =2.
x—2

11. 3naligiTe moxXigHy QYHKIIIH:

1
a) y=2tg° x —ctg—;
X

2

: +3x+
6) lim 8x3 3x2 5 ;

x>0 4x” —2x° +1

1
xX=—,
t+1

B) < t# —1.

_ ;T
\y t+1)°

12. 3uaiigite y'i y":

a) lny—X=7; 0)
X

. V4x-3-3

lim > ;

x—3 x“ =9

13. Jlna panoi dyskmii y i
apryMEHTy 00YMCITITh

Y"(x,): y:(Sx—4)5, Xy = 2.

X0

36

14. 3anumite dopmyny s
MOXiHOT n-TO MOPSIKY
dyrknii y = In(5+x?).

15. OO0YHCITITH I'paHuII,
BUKOPHUCTOBYIOUU paBUJIO
JlomiTans:
. X =2x"—x+2
a) lim— ;
=l xT =Tx+6
e -1
im———;
x=0In(1+2x)
. . a
B) lim xsin—.
X—>0 6x
16. 3anuiiith PiBHSHHS
JOTAYHOT 110 KpUBO1
x* 15 :
y :—7+7x—— y Toull 3
abcuucoro x = 3.
17. Cknanith PIBHSIHHS

JOTUYHOI 1 HOpMai J0 KpPWBOL
2

y=e™ yToumi x =—1.
18. [IpoBenith MOBHE
TOCJTIKEHHS byHKIiE  Ta
noOyayiTe ix rpadiku
I -
nx -
a) y=—">;0) y=xe 2;
X
X
. e —1
B) lim— ;
x—>0sin2x
19. 3naiiniTe HaliMeHIIe 1 Hail-
Oinblie  3HaYeHHS  (QYHKIT
y=(x-2)e" Ha Bigpi3Ky
[-2:1].



Bapiant 13

1. 3HAUAITE 00J1acTh

BU3HAYCHHS

B x> -1 B
YT (x—4)(x+3)
2. JloBeaiTh, 10
. 1-2n?
lim >
noo p- 43

3. O6YUCTITh TPAHHULIIO
[MOCJTITOBHOCTI

(3+n)3+(4+n)3.

2

=2,

a) lim
n—® (2 + n)4 — (1 + n)4

Intg x

6)1

)

T COS2X

4. O0UMCIITh rpaHuLIi
X +4Ax? +5x 42
a) lim 3 ;
x=>-1 x" —=3x-2

.o Al+x -1
6) lim ————;
031+ x -1

x?—16
B) lim————;
x—>4 x +x 20

x° —2x+1

r) lim
x—>12x% —Tx + 5

3x? +2x+9
2

n) lim
oo Dt —x+ 4

5x° —3x? +7
¢) lim
—>-12x* +3x2 41

7-3x"
xK) lim ;
x>0 2x° +3x% =5

87

3) lim 3 :
x—>0\/l+x—x/l—x’

1) lim
. (sin7x+sin3xj
K) lim . :
x—0 xsinx

5. [IlopiBHsNTE HECKIHUYECHHO
Maji QyHKIT oc(x) iB(x):
oc(x):%/;—3; B(x)=27-x
(x —)27).

6. JloBenithb, mo GyHkuii f(x) i
@(x)npu x — 0 € HeCKIHYEHHO
MaJUMU  OJHOTO  MOPSIAKY
MaJjIoCTi

f(x)=sin8x, ¢(x) = arcsin Sx.
7. OOUYUCIITh TPAHUILIIO

1
Arct gx

lim (cos X + arctg? x)
x—0

8. O6UMCHTITH IpaHMmIli,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBiBaJICHT-
HICTh HECKIHUEHHO MAJIUX.

2
1
)hm—812Il (x )
x>l x® —=3x+2

Incosx
2 2

0) lim

x>0  x
B) lim arctg3x
x—>01In (1 + 2x)



9. Jochimith byHKIIIO Ha

HEMEpPEPBHICTh 1  MOOyIyHTe
rpadik:
x—1, x<0,
f(x)=<x* 0<x<2,
2x, x=2.

byHKIII0O Ha
BKa3aHMUX

10. [docnimith
HEMEPEPBHICTh Y
TOYKaX:

1
f(x)=5"4-2;x =3, x, =4.
8. 3HaliiTh MOXiaHy QyHKIIIH:
arccos7x
a) y= :

- Ji-x
1
0) y:(cosx)E;

) X = acost,
B
y =bsint,

t (0, ).
12. 3uaiigite y' i y":
a) y* +x% =siny.
{x = 5cost,
0) ,
y =4sint.

13. Jlna nmanoi ¢yHkmii y i
apryMEHTYy X 00YHCITITH
" s TC
y"(xy): y=xsinx, x, = 5
14. 3anumite Qopmyay aid
V8 +3x—x* -2

3/x3 + 52
ro NopsaKy (QyHKIi

4
y=e"".

noxigHoi lim
x—0

38

15. O04YHCHITh IpaHUIIi,
BUKOPHUCTOBYIOUHU paBUIIO
JlomiTans:
. XCOSXx—sinx
a) lim 3 ;
x—0 X
X
.oa —1
0) lim ;
x—0 cx -1
. 3tgdx—12tgx
B) lim .g g :
x>03sin4x —12sinx
16. 3anuuiiTh PIBHSIHHS
HOpMAaJT 10 KPUBOI1
1
s —2tgx
lim €08 X ; Yy Toumi 3
. _% 1+cos4x

T
abcuuco x = 5

17. TIlig sskuM KyTOoM rpadik

2

X
QyHKIIT y=e?  nepeTHuHae

npsimMy x =27
18. [TpoBenith MTOBHE
JOCIIIKEHHS byHKIiE  Ta

noOyayiTe ix rpadiku

a) y=x+2{-x ;
2
x“—x—1
0) y=———:;
) x? = 2x
B) lim (xInx);
x—0

19. 3HaiigiTe HaliMEHIE 1 Hal-
Oinblie  3HaYeHHS  (QYHKIT

y=(x-1)e™ HA Biapi3Ky
0:3].



Bapiant 14
1. 3HAUAITE 00J1acTh
BU3HAYCHHS

x—1
=Iglog, S g’

2. JloBeaiTh, 10
) 3n?
lim
n—>0 2 —-n
3. O6YUCTITh TPAHHULIIO
[MOCJTITOBHOCTI
4 4
2) lim (n + 1)3 —(n —1)3 :
”—”O(l—n) +(1+n)

=-3.

2

\/n+1 \/nn 1 n 3
I’Z—)OO )

4. O0uuCHITh rpaHulll
4
x —1
1 .
Y xlg}2x4 —xr -1

) x/27+x—\/27—x
0) lim ;
x>0 x+2\3/x4
4x% +11x - 3
B) lim
>3 x24+2x-3
3_
r) lim x =8
12 2x? —9x+10

3x? +5x— 7
2

n) lim
X—>0 3x

+x+1

&) lim 5x% —3x +41 :

xoo |4 2x—x

89

4 3-3
) lim 8x" +7x

x>0 3x? —5x 41

V2x+1-3

3) lim :
)x—>4w/x_2_\/§
x=5
i) lim xj :
x>0\ x —3
2x
) lim x+3j ;
x>0\ 4x —35
1 —cos5x
lim ——
k) xlg}) 2x*

S. TlopiBHsNTE HECKIHYEHHO
mani yHkuii a(x) iB(x):

Jx -2 x—4
a(¥)=F B =2
(x —)4).

6. JloBenithb, mo GyHkuii f(x) i
@(x)npu x — 0 € HeCKIHYEHHO

MaJUMU  OJHOTO  MOPSIAKY
MaJjocTi

f(x)=sin3x+sinx, ¢(x)=10x.
7. OGUUCITH TPAHUIIIO

5 .
tgSxsin2x

Jm (o5

8. O6UMCHTITH IpaHMmIli,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBIBAJICHT-
HICTh HECKIHYEHHO MaJjIuX.

3x> —5x

a) lim———;
x—=0 sin3x

) hml cosl0x

x—0 x -1

2

7



. arcsin4x
B) lim———.
x—0

tgSx

9. Jochimith byHKIIIO Ha

HEMEepEPBHICTh 1  MOOymyHTe
rpadik:
x+1, x<0,
f(x)=<x*-1, 0<x<]l,
-x, x=>1.

10. Jlocmigite  ¢yHKIIO Ha

HEMIEPEepPBHICTh Y  BKa3aHMX
TOYKAX:

2
f(x)=4"1-3;x, =1, x, =2.

11. 3HalaiTh MOXiaAHY (YyHKIIIM:
a) y =ln(x+\/4x+x2) ;

SlIl X

0) y=x ;

x=tgt
B
y =sin2f +2cost,

T T
te| -=,= 1.
(22)

12. 3uaiigite y' i y":

a) e =4x-17y.
x =5c0s” ,
0)
y =3sin’1.

13. Jlna nmanoi ¢yHkmii y i
apryMEHTYy 00YHCITITH

1
A ENE y=x"Inx, x, =3

X0

90

14. 3amumite Qopmyny ans

IMOX1IHOT n-TO MOPSJIKY
1
GyHKIiT y=—.
x-=7
15. O04YHCHITh IpaHUIIi,
BUKOPHUCTOBYIOUHU paBUIIO
JlomiTans:
X
Inx
a) lim—; ©6) lim T
X0 x x—>1]—x
tgx —1
B) lim gf
x_ﬁ 2sin“ x—1
16. 3anuuiiTh PIBHSIHHS

JOTUYHOI 10 KpuUBOi1 y =4tg3x
) T
y TO4LIl 3 a0CIIUCOI0 X = 5
17. JloBenith, IO JOTHYHI 10
) x—4 -
rinepboym y = Y y TOYKax il

IEpETUHY 3 OCIAMH KOOpAHUHAT

napaJenbHi.
18. [IpoBenith MOBHE
TIOCJTIDKEHHS GyHKIIA  Ta

noOyayiTe ix rpadiku
3_x2 -6 (x_2)2.

a = ) = ’
) x+2 ) x+1
lnx
B) y=—o
X
19. 3naiigiTe HaliMeHIlle 1 HaW-
Oinblie  3HaYeHHS  (QYHKIT
X .
y= Ha BIAPI3KY
9—x°
[-2;2]



Bapiant 15

1. 3HAUAITE 00J1acTh
BU3HAYCHHS
(x — 2)(x — 3)
=log, 3 :
X
2. JloBeaiTh, 10
n* |
lim —.
n—>0 3n — 1 3
3. OO6uuciTh TPaHULIO
[MOCJTITOBHOCTI
: 8’ —2n
a) lim

o (14n) —(1-n)

) lim(\/n2+3n—2—\/n2—3)

n—»0

4. O0uuCHITh rpaHulll {%} :

. X +5x7 +8x+4
a) lim 3 > ;
x=>2  x +3x" -4
6) lim 9x 3 :
w143 —x —+/2x
3x? —Tx— 6
B) lim —
x32x% —Tx+3’
9x? +17x-2
242x
2x° +7x -2
n) lim —;
x>0 3x” —x—4
2x° +3x? +5

r) lim
x—>-2 X

7

¢) lim
x>0 3x% —4x+1

91

3x+7
K) lim
x—>-02 —3x + 4x°

3)1 \/5+x 2
-1J8—x — 3’

o 1 (3x—4j
i) lim ;
x—o\ 3x 42

S5x
i) lim ( x—2 j ;
x—>-o\ 3x +1

cos2x —cos4x
3x? .
5. [IlopiBHsNTE HECKIHUYECHHO
Maji QyHKIT oc(x) i B(x):
a(x)=xsinvx;  B(x)=vx’
(x —>0).
6. JloBenithb, mo GyHkuii f(x) i
o(x)npu x — 0 € HECKIHYEHHO

MaJIMMU OJITHOTO OPSAIKY
MaJIOCTI

K) lim
x—0

7(x)=cos7x—cosx, o(x) =2x".
7. OOUYUCIITh TPAHUILIIO

) ( 9-2x th 8
lim
x—3 3

8. O0uHCITITE rpaHulii,
BUKOPUCTOBYIOUM  €KBIBAJICHT-
HICTh HECKIHUEHHO MaJIUX.

a)11m4—x'
x—0 tgn(x + 2)

x+l
6) lim 3

x>0 ln(l + xV1+ xe* )




5x_1

B) lim — :
x—0 sin 2x

9. Jochimith

GyHKIlII0O Ha

HEMEpPEPBHICTh 1  MOOyIyHTe
rpadik:
-x, x<0,
f(x)=4x*+1, 0<x<2,
x+1, x>2.

byHKIII0O Ha
BKa3aHMUX

10. [docnimith
HEMEPEPBHICTh Y

TOYKAX:
5

f(x)=21"x -1, x, =0, x, =1.
11. 3HaiiaiTh NoxiaHy (yHKITIHA:

a) y=e¢ “shax; 0) yzx/x_x;

x=1 +2,
B)

y= 0,51‘2,
12. 3uaiigite y' i y":

teR.

a) 4sin’ (x + y) = X.

x = arctgt?,
%) {y = ln(l +t2).

13. Jlna nmanoi ¢yHkmii y i
apryMEHTy 00YMCITITh

ym( x() ) .
14. 3anumite dopmyny s
MMOX1JHOT 1 -TO MOPSJKY
GbyHKIIT

y=5"

X0

. T
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